ooooooon

Phys.lab2011 00000000

20110 50 230



HRN

10 BCSOOOOOOO000000

(1111
L1 BCSOOOOOOOOTOOIT® © v v vt o e e e e e e e e e e e e e e e
IL.2 Josephson BAtect™™ ™ . . . . . . . L L L e e e e e e e
.3 Meissner effect. U 0 T 0 L TP o o o e e e e e e e
020 nooooooooooooooooooooooooonl

(11111
2] I I R
B2 o PR
B3 I I o R
b4 OO000000000000000000 TF L .00 0 e e e e e e e
B35 OO00000 00000000000 OI 299 0 L0000 e e e e e e e e e e e e
ininisl
O30 o0ooooodl

(1111
B.1 o
B2 OO Hall OO oo e e e e e e e e e e e e e e e e s
B3 OO000000000000000000OF ..o 00 e e e e e e e e
mininiEl
040 O BZOnOO0ON OO O

(1111
7951 00 Chapter DO OO OO0 ™ . o o v v e e e e e e e e e e e e e e e
K2 Hall T . o o e e e e e e e e e
g3 [ R
L4 Hall O Lo e e e e s s
i5 D000 Hal TP .o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e
i6 A
aininisl

10
14
22
28

29

30
30
36
41

45

46
46
46
46
49
52
53

55



0o 2
050 nooonoooonooong
nininininl 56
5 T o 5 56
b.2 Berry T L0 o o o e e e 56
B3 o 5 57
5.4 000 Berry 00 O DOOOOOO P o o v e e e e e e e e e e s s s, 60
BE.5 3T O OO OO o e e e e e s s, 60
ninininl 64
060 COOOOOOOOO dyor
ninininl 65
b1 o 65
B2 OO0 00000000 OO0 Maxwell DT T L 0 o e e e e e e e e e 65
b.3 Avon O LU0 L o e e e e e e e e 66
minininl 69



010

BCSUUOUOUOUOOOOOOOOnO
HREENEN

BCS OO0 1957 O 0O Bardeen,Cooper,Schrieffer 0 0 00 0000000000000 0O00O0OO0O0OOOOOO
JgodoooooooooooobobobobobbbobbobboddddoooooooD oo bDbooboobo
0O BCSOOOOOOOOOOOOOOOO

11 BCSOODOODODOODOODOO™
BCSODOOOODOO

Hpcs = Z G(k)CLUCko' + Z V(k, k/)CT_k/J’CT_k/chchka (1.1)
Ko KK

goboooo

e I000e¢k)00DDODODODDODDOODODOODOODO
e JO0OVLOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOODOOODODO

O00o00oO0o0oo BCSOUOOOOOODOOOOOODOOOOOOO0OOOO0OOOUOOUDOOOOOOOOOO
gooOoOoOoOoOoOoOoOoOobOObOOHpesOOOOOOOOOODOOOODOOOOOOOOODOOOODOODODOODOOO
coooboooboooooooobooboooooboooooooooooooooooooooooOoooooooonoa
cooooooboooooo

Hyr =Y e®)el a0 — 3 Ak) [(J_k, b he) = (el e ) (1.2)
k,o k

000000000 A(k)D0D0000
Ak) = =D V(KK ) () ey ) (1.3)
k/

0000000000000 00000000000000000BogelivbovODOOOOOOODO

Qg 4 = UkCk,+ — ’UkCT_k& (14)
ozT_lw = ukC_x,| + v]’:cLT (1.5)
up + vz =1 (1.6)



010 BCSOOODOOODOOOOOOO ggog 4

00000000000 of,e000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 BogolonODOODOOOOOOHyr O BogoliubovOOOODODOOODOOOOOOOOO
ooooooo

2¢(k)ugvy — Ak)op? + A(k)*ug =00 (1.7)

00000 (CE),(CA) 000 w0 v 00000

1
2=-_N 1.8
1 e(k)
2:71_ 1.9
E(k) = /(k) + |A2(k)]| (1.10)
dddooooooooooooboooooo
H =Y E&)(of oncr + o'y ja i)+ E, (1.11)
k
00000000 E,00000000000D0000D000D00000 Ek) =4ek)?2+AKk)??2000000
Bogolon 0D 000000 D0OOOODOOOODODOO |\IJBCS>DDak,g|\IfBCS>:0DDDDDDDD
@pos) = [ (we+ et rely I0) (1.12)

k

ooooooo

oobooooooooobOooOooboocOooobooooooOoOoOoOoOOoOoOoOboO0ObOOoOoOobObOoOoOoboOoOoOoOoDOoO
00000000ooo0o0O0000 0000000000000 OBCSOOODOODODODODODOOODOOOOO
O00o00o0o0o0oU0o00o0ooo0ooo0ooo0LOOo0LOOo0oOOo0DoO0o0ooUoOoUoOOooooOn BCSO
00 BCSOOOOOOOODOOOOODODOOODOOOOOOOOOOO

1.2 Josephson Effect*™*

Josephson Effect 00 0000000000000 0O0OOOOOOOOOOO
000000000000 BCSOOOOOODOOOOOOOOOOoOoOoOoOooo
coooooobobooboboooobooooo

L B
(I ¢ #4315
| _ EEE

BE AEREICIE BERBETIRAIGRIC,
BRAAENEL, HEBGDPEBRITIN D,

H = Hyr+ Hr (1.13)
Hyrp = Z E@ (k)(al(spozl(ﬁ + agll‘*ﬁl,ﬂ + (b-term) + B,  (1.14)
K

Hp =Y (Tpqcifc?) +he.) (1.15)

p.,q,0

gooo

e J0IODODOODDDODOO BCSOOODODOO
e IO DOOODUOODDOODLOUODLDOODOUODDOO

00000000Hy,0000000000000000H,000000000000000000000000
000000000 Hyp00000 [9@) = oW el yoooooooooooooooooooooon



010 BCSOOODOOODOOOOOOO goono 5

000000000 000oOoo0ouonO Hr O BogoliubovDOOOODOOODOOOOOODOODO Bogolon OO
O0000000000000000 BogolonOOOOOOOOOOOOODOOOOODDOOOODOOOOOO

AW = (O Hp | w®) =0 (1.16)
1
(2 = (y(0) - (0)
A (v |HTEg — HMFHT|\I! )
(a) A (b)* (a)* A (b)
NTia|* 1?2 |1 e(k)e(1) TALATT +ALTA
=-2 —(1-— 1.1
Z FEyx + By ( (k)E(l)) 1 Eyx Fh ( 7>

0000 (¥@]epel [¥@)0000000000000000 (a) - (b) - (1) 000000000000000
000000000000000000000000000000000000000 (@ |cpre_p|¥@)Y0000
000000000000000000 (a) - (b)000000000000000000000000000000
0A00000000000000D00000000000000000Josephson effect 000000000000
000000k0O0O0OODOOOOOO0O00000

A® = —Jcos(¢a — ¢p) (1.18)
ooo
_ QZ |Tp Cl| | (a)||A(b)| (119)
< BYY) +EY EYEY
Al = |A “)|e’¢’“ (1.20)
D) = |A®) |¢is (1.21)

coooboooooooooooOooOoOoOoOoObocOoOobOOoOoOoOoOoOoOoOoOCcOOOOoOoOobObOoOoOoOoOoOoOoOooDooOoO
0000000000000 000D0O0 (00000 NOODOO

N = ch'?chjj (1.22)

. Z a
N = h[ Z Tpqc2fc®) —h.c.) (1.23)

p.q,0

gobooboobobooboobooboooboo

I =(—¢)(N)
Hp . Hp
= (—€)<‘I’\(1+m)N(1 m)\%
= % sin(¢q — ov) (1.24)

0000 Josephsonefflect 000000000 (CR)00 (CA) 0000000000 O0O0OO0ODOOOOOOOO
coooboooobobooobooooooooooooo

1.3 Meissner effect, O O O OO ***

0000000000000 00000000D0000O0Meissner effect 00000000000 DOOOOOOO
goobooboogoood

H = —/jMA“d3r (1.25)



010 BCSOOODOOODOOOOOOO goono 6

0000000000000000000000000000 [¢©) =|¥pe)0000000000000000
000000000

H'|w(0)
vy — Ln 1.26
[w) n%éo Eg L. n) (1.26)
0)y |2
MWy 2 (n|H'|T™)
(wDw )] n%éo: Y E (1.27)

0000000000000 |[(n/H/|9©)0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000 [PO) =|¥pes) 0000000000000D00000000O0O0DDDOO0”0070000
000000000

00000000000000

(3) = (—nev) 1.28)
= - (pteA) (1.29)
:_%%@_%gA (1.30)

goooobodooboobooboooobooboooboob bbb booboobboobOoo
gbooooooooboboboboooooogo

n62

j= —WA(m) (London OO 0O) (1.31)

0000000000000000000 MaxwelOOOOOOOOOOOODOODOOMeissner effect 000000
0000000000 Meissner effect 00D O0OOO0O0O0OOLondon 0000 rot 00000

m .
B= f@rot_] (1.32)
Maxwell DO DO DODO
rotB = uj (1.33)

00000000 Meissnereffect 000 0000000000000 O0O0O0O rot00000O

rot(rotB) = grad(divB) — AB

=-AB

= urotj 1.
j 34

(C32)00 (33) 0000
1
AB = )\—QB (1.35)
L
m
AL = ne? (1.36)

0000000000000 0 A, 000000000000000Meissner efftect 0000000000000

0OAlD B3nmO00000000000000000000 R=00000000O0London0000O00OO %DDD

9j _ne2 0A

% m oo (1.37)



010 BCSOOODOOODOOOOOOO goono 7

Maxwell 00O O0OO

0A
E= ~ a0 (1.38)
_m 9
" ne? ot (1.39)

000000000000 000000000000000000000000000000000j =jee™* 000
gooooo

Z= % (1.40)
_ jEDDdCé (1.41)
= z% (1.42)
nooo
R=R(Z)=0 (1.43)

cooboooobooooboooooooa



20

Juoogtdbobobooddobooddon
Jooood
HREENEN

21 OO0OOODOODOOOOODO*

0000000000000 000000000O00000D (D0D000)000D0OD00D0DO00D0DO0OOO0
@, 000

211 0O00O0O0OODOOOODOODO

oooooooooooooooo0ooooooo0ooooobo0ooooooo00 EQO0OOOoOOOoOooon
0000000000oo0o0O0000000ooooO0000000ooo0 POOOOOOOOOODOODOOOOO

goooooood
D=¢E+P =:¢E

O000000000000000000000000D000 0000000000000 000000000

gooooooooa
d?x

m*@ = —cE

O00Om, 000000000 e0DDO0O0O0CMODOO00 x0O00 ED exp(—iwt) D0O0D0O0OO0ODOOOOO
00000000000000 x=—(¢/mw?)EDODDOODOOODODOODOOOOOODODOOOOOOOODOOD

oooooooooooon
Ne?

P=-—-Nex=-— 5
o)

000 NOODOOODODODOODOoOOoOooOoooooooooooo
2
w

e(w) = €o (1—wg>

*100000000000000000000000000000000000000
2 O00000000000000000000000 r0000000000000000000OCO0O00




020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 9

2

000000000 wy = 0O0000000OO000OO0000O00 ROODODUOODOnOODO

my€g

n—1/?

n+1

2

w
000000000000000000 nO0000 € :=¢/eg= ——ZDDDDD n:\ﬁrDDDDDDDDD
w

2

r—|Ya—!

Ve +1

oooooooodioibi0 wOOooooooooooooooooodooooiol w<w, 00000000

D0000D000D0R=100001000000000000000000w>w,00000000000000

0000000000000 000000000000 1)D0DDODODDOUD0ODOD0ODO0OD0OOD0ODOUOOODODOoOoO

D0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000

000 W, 000000000000 ¢0 e(oo)0DD0O0ODODOODODOO

212 DOO0OO0ODOO

gobooboboobooboboobooboobbooboobbooboobboobon:

oD
VxH=—+1i
X ot +1

V-D=p
VxE:—a—B

ot
V-B=0

coooogoooo

i=¢E (000OO0O0D)

p=0
D =¢E
B=uH

obooooodb e pooobobobobbobboboboboobo0obobobooboobo o
goobooboobbooboobpbobbo0bo oo bboobbobboob oo

D 1

o o
oooooooooon EO(eXp(—iwt+ik~X)DDDDDDDDDDDDDDDDD wiOOO0 kODOO (DDDD)

0000000
_ kP

B /~L0€(w7 k)



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 10

1.1000000000000O0O0O0O0O0O0O0OAO

2= ¢(o0 w2—a72=i2
() = e(o) (@ ~G") = -k

000 w<w, 000 k<0000 k00000000000000000000O0OOOOOO0 11000000
D000 100000000000000000000000000000000000000w>w, 000000
O0000oo0o00oooO0o0k0000OO00DODOO0O0bODOO

2 _ =2 272
w* =Wy~ + ck* /e,

0000000 c=1//moco 00000 € := €(0)/eg 000000000 DODOODODODOODOOOOD
e 0000000 DOOOOODOOOODOOODO w, 0000

e 0000 w=14/Wp?+c2k2/e, 000D

gooogon

213 O00O0O0OO0ODOODOOODOO

goooooooooooOoODOODODODOOODOODOOOOOOOOOOOOOOOOODOOODOOOOOO

gobogoo
€wr) =0

coooooooboooooooobobod wpyOOO0OO0ODOOOOOOOO0OO0OO

w2
e(wr) = e(o0) ( - w;’) =
L

00w, =w, 00000000000 OO0OOOOODOODOOOO D:eOEJrP:OD[IDI:IE:féP[IDDD
Oo0oooooooooooo EO E:—LP:—neu/eODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

€0
00000000 uDDO0

d2 N2 2

m.NEY — NeE = -~ ¢

dt? €0

u

ooooodooib w, 0000000000o0o0o000000000o0oooooooooo0o0ooooooooon
000000000 0DOoO0Ooooooa

22 DOO0ODOODOOOOO

¢q=(q,90) 00000D00000DO00ODO0OOOOOODOOODOOOOOOODOOOOODOOOOODOOOOO

221 RPAOOOOOOODOOODOOO

0000000000000 00000O0000O000000000O0000D00DOOODOO000DUOUOoODOO
0000000000000 0000000000000000000000000000000000o0ooOoOO00O
RPA (randam phase approximation) @0 000 000000000000000000000000000000OO

¥ O000000000000000000000000000000000000000000000000000
* 000 RPAOOODDOOOOOODOOOODDOODOOODOOOOOOONOOOODOOOO (000oO00)00O0ObOOO0O000O0O0OOOO
ooopooooooooooooo



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 11

coooooo

+ e .-

021 RPAOODODOOODOODOOOOOO

000000000000000 (10000000000000)0000000000000000000000
0000 RPAODODOOOOOOOOOO VEA(q)DOOOOODOOD0D V(g):=€*/|qP000000000
ooood

VAN @) = Vie) = V(PP @)V (9)
000 PRPA(q)DODO0 100000EQgD
d*p
PRPA :2xz‘/—
(Q) (27T)4
20000000000000000000000000 GoOOOOOO GreenOOO Go(p) = (po—€p) L, 6p =
lp|?/2m 000000000 PRPA() D00 O00O0O0OO0DO00OO e(q,q)0000000

Go(p +q)Go(p)

VRPA(q) V(q) . V(Q)

1 T T LV PRPA(q) — e(q)

gobooboobbooboobooooba

22
Re(q) =1+ emkF{1+kF (mq0+|q) kg (mqo q|)}

7| q/? 2lal’ \lalkr * 2kr/)  2[a]” \|alkr 2ke
14z
=(1—-2%)In|—=
@) = (1= )|
0 (2m|qo| > |a|* + |alkr)
0 ¢ (la| > 2kg, 2m|qo| < |a|* — 2qky)
2,2 40 2 _
Se(q) = 2 g3 (Ilal < 2kp, 2mlgo| < llal? — |alkr|
e?mk% ( mqo 1 )2
1- - 2 —lqlkr| < 2mlqo| < ||lal? + |alk
FE ke 2kp llal* = lalkr| 2ol <llaf* + lalkr|

000 kp00000D0OCOOO0DOOOOODOOOOODODOOOOODOOOO

(i)

000000000 100000000000000000



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 12

q=0000 Qe=000000000000000000000DO0O0OODOOOOODOOOOO

k2
(q,0) =1+

lal?
2 3ne?
5 2 Ep

(ii)

0000000000 |q »o0e—1000000000000000000000000000

(iii)

@©#0000000000000000000 |q)2—2|qlkr <2m|q| <|q?+2/qkp 000000000000
00000 |g| > |q? + (2la/kr/2m)00000000000000000

wp
%E(q,qo):].* 2
dp
000 w, 000000000

gooooa

222 0000ODOOOOODOODOO

0000000 RPADDOUODOOOOOUOOODOOOOUOOOODOOODOOOOOUOODDODOOOOUOODDOOO
0000000000000 O00O0000O000DO0DO0DO0O00O000D (DOUDD0)0D0ODOODOOOO

oooo
figP20000000000000000000O0000O00O00O00D0 1000000000000 0O000

ooo

+@+é">+@

4+ -----

022 0000 P(gooooOooooooo

000000000000 P(g)UOOO0DDUOOOODDOOOODOOODODOOOODODOOODOODOODOO

. V@ V(g
Vers(@) = 1 +P(@V(g)  elq)

goboobobooboobboobd

)= —i [ " e (01T p_q(£)pa(0)}]0)

— 00



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 13

Z/d?’re ATl (r, ), (r Zcps )Cptaq,s(t)

Vers(a) = Vig)
V(q)

0000p000000000D00O0 Hny=FE,n)0000000000000OOO00O0ODOOOO

e(q) oo Qo —wFigod
Fq,w) =V(g) Y [(nlp-ql0)[*6(w — wno),w > 0

F(qaw) = 7F(qa 7&]),&] <0

= V(¢)T(q)

000 Hn) = Ex|n),wno := (Bn — Ey)/h0000000000000F(qw)=—F(—q,—w) 00000000
00

1 /°° ( 1 1 >
— —1= dwF(q,w . — .
e(q) 0 (@) Qo —w+1igod  qo + w + iqed

*° 2w
_/o dwF(q,w )m

0000000000000 0000n GreenOOODDOOOOOOOODOOODOOODOOOODOOODODOOOOO

00 Green0OOODOODOODOODOOOODDOODOOODODOD F(quw)O0OOOOOODOOOOODOODOOOO

coooboodoboooobooooooboooooboooooboooooooooooooooooobooOooon
ooboooooooooobooooooOoOooOooOoOoboOo0oobooOoOooOooOoboOoOoDbboOooobooOon

(qo > 0)
F(q, Q) = )

(q0 <0)

oooo L et
€2(q)sgnqo

PO =230+ a
O0D000000 RPAOUODOODDOOODOODOODOOODOOODOO qUOODDODOOODDOODOGQn
la]? —2|qlkr < 2m|q| < |q|*+2|qkrp 00 000000000000 DOO00DOO0O0DOO0O0DO0OO0OO00 00
0oooooooood
0000000000000 00000000000O0D0DDDD?2000000000000000000000
0000000000000 0000D000000000000000000000000000000000000
00000000000000D000000 (000000)0000000000000000000000000
0ooo0O0oo
1/e—1000000000006 =6¢=00000000000¢=0000000000000

2
9 Me

meo

0000000000000 00000 p0000O0OO00O0O0O0OO00OOOOODD p+q000000000 10 1000000000
ooooo



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 14

cob0o oboboobooooooboobouoobooboo0ooboobooooboooobOOoOooOoOobobooboOoboobOoooa
Ooo0oooooooooooooooboO00ooooO0oo00d0 ee=000000000000000000O
goloooooooooooooOoOoOoOboOooOoOoOooooooooooooOooOOOCbOOOObOOoOoooooooooon
cooooooobooooooooOooOooOoOooOoboOoOobooOoOoOooOoOoOoooDn

23 ODO0OOODOODOOoOooOog*™

0000000000 0O0U00 Ah=c=1000000000000O0O

231 00OD0OODOODO

gooooooOoOoOoOoOOO0OO0OO0O0OO0OOOOOOO0O0O0O0O0O0O0O0O0O00OO0OOODODOOOD 400000000
ooo

4 :{Ai (w=1i,i=1,2,3)
re ¢ (k=0

goo :U:(I‘,t)DDEIDDEID diad(—l,l,l,l)D|:|DDI:I[ll]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
H, = — / dPr i () AP ()
— [ @@ + 7 A)
/00000000000 DO0ODO0ODOODOO

D) T ) bt ==
@) = i (@) Qmizsj{zbs(x)ws(x) Vipl@)ys(@)} (p=i=1,23)
pelw) = —e X, ¥ (2)s(2) = —ep(2) (n=0)
0000000000000 0000000000000D00D000000000DO0O000O00A#000D0O0O
ooooooOooOoooooooooon g0

e

o
=
Il
.
=3

o
=
Il
S3 e T

goo0ooooooooooo
3
e
Ham =5 [ Eroula) 3 430

cooboooooon
H:=H+H

00000000H :=H,+H,0000000000000000000000000000t— —000 A,=0
obooooooooboboboon

(1)) = Texp [—i [ too dt’H’(t’)] 10) =: U(t, —00)[0)



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 15

0)00000000000 HOOODODDOOO [¥())0000000000000
Tu(@) := (W) (r, )2 (1)) = (0[UT(t, —00)j,(r, )U (¢, —00)|0)
gboooooobooboboboboooooog
J, = —/d?’r'dt’KW(r,t;r',t’)A,,(r’,t’
000 v00000000000DO0O (EinsteinO000)

Ky 1= =i0][j2(2), j2(2")]10)0( — 1)
e
= £ (01pe@)I0)5* (@ — 2")6[1 — b1,
obooooo00o0o0b000000K, 0000000000000 0000000000000000 Fourier OO
goodd

Kﬂu(qvt - t/) = Z<0|[§ﬁ(q7 t))h}:lzlj(_q? tl)]|0>9(t - t/)
- %5(15 — )01 = 8u0]

grnoooboboboooooobobboooobbbboooobbbbbooooobbboooobLbbbbooog
gbooooooboobobobooooooooobooobobo

Ryv(q,t) := —i(0|[55(a, 1), 75 (—q, 0)]]0)0(¢)

goboooooooboooboooboboboooooooooooboboboboboooboobooboobOoboboboo
000000000 GreenOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOO

P#l/(q7t) = _Z<0|T{jﬁ(qvt),Jz€(_qa0)}|0>
OCO0000CO00DOOO00O0ODCOO0O0O0DO Fourier0O0OO0O0ODOOOOOOOCOOODODOOOODOOOODOOO

e Cu(q,w)
J(q) = dw—HA =)
Ry (a) /_Oo wqo —w+1id

C(q,w) =Y (057 (a)n)(nlj,(~al0)s(E, — Eo — w)
= (0liE(=a)n) (n]j.(al0)d(Ey — Eo +w)

000 Hn)=E,|n)000000 P, 00000000 Fourier 000000

[ g Claw)
Oy
0000C(qw)00000

RE,u () = R (1)
SRy (q) = sen(go) SR ()

gogboobboobooboboobbooboobbooboo

e 00000 A, 000000000
Ju(Q):_KMV@)AV(q)



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 16

1
Kuw(q) = Ruw(q) + Fdltu[l — du0]
L

gbooooooogd )\QL::m/neQDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[I
e 1000O0DO R, OOOOOO0DOO

Py = i / dH(O|T {72 (a, £)ju (—q, 0)|0)eieo!

— 00

gboooooooooog
goooooOoOoOoOoOO0O0oO00O0O0DO0O0O0O0D0O0O0OO0DO0O0O0ODOOODOODODOOOOOODODOOOOYOOYO
000000000000 000R,, =000000000000

TL€2

Ji(x):_WAi(z)
dddddooooooooooooooooboobbobooddddoooooooooooooDoooboooon
000000 Ad00000000000000000D00000000000000D00O0000O0O0O0oOOoOO
00000000 JO0DO0oo0DAQOOODODOODODOUOOODODOOO0OODODODODODOOOODOOO
0000000000000oooU0o00o0Odo o000 00OD0DUODUO0 AdDDOODOOoUOOoOODOOoDOooOooo
0000000o0o0o00O0o00b0O000000000000000000K,, 00000000000000000
godoooboooobdooboooboboob bbb oo ooob oo b oo uooobooooo
oooooooBCSOOOOO K/“,DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000000000000000000000000000000000000800000000000
godoooboooobooooboooooooooboooob oo oo ooooooooooon
goooooad [@]DDDDDDDDDD

232 0O0O0OO0OODOOO-0DOO0ODO

0000000000000000000000000000000008000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
oooo

00000000000000000000000000000000 4000000 #0000 d,#=000
oo

dp

a‘i‘V'J:O

0000000000 Fouer 000000000000
4,J"(q) = 0= —qope +q-j
000000000000000000000000000000000

J,u (q) = 7K;w (Q)Au (Q)

*Oopoooo00000000000000000000000000000
*¥yl)oooooo



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 17

1
Ky (9) = R (a) + 550 [1 = du,0]
L

O0o0o0ooooooooooooooon KMUDDDDD
QMKW(Q):O
0o0oo0O00o0o0000000000 K, 00000OO0000000000a0a0

Au(z) = Ap(z) + 9, (2)
Au(q) - A#(Q) + quA(q) O

ooooocoooood

KMV(Q)q” =0
oooooon
REK,(q) = RE 0 (—q)
‘SKMV(q) - _%Kuu(_Q)
ooooooe

q"REu (q) = RE,u(—q)g"
QN%KW(Q) = —%Kl,ﬂ(—q)q”

gboooooobooboboooboooobobooOooooobobooOoboOobOoOooOooOoOoDOO0obOobObOoboooag
O0000000oooooooOoOoOoOoBCSOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOODOOOODOOOOO
O00o00o0o0o0o0o00o0oo0oo0ooO0DOo0LOO0o0oOOo0DoO0o0oOOo0DoOo0oOoUooOn BCSO
cobooboobooooooobobooocooOooboooobobOoboOoboOobOOobOOobOboOoOoOobDOobOboOoboOoon
ooo

oobooooooooobOooOooboocOooobooooooOoOoOoOoOOoOoOoOboO0ObOOoOoOobObOoOoOoboOoOoOoOoDOoO
cooooooobooooooooooboooooboboooooooooooooboboooooooboboooooooooDooag
cobooboboooooodobOoboooocooOooboOooobobooooboOobOOobOOoboboOoOoOobDOobOoOoboOooa
coooooooboooooboooooobooooobooboooooooooooooboooooooboboOoooooooooa
0000000000000 0000000000D00000000D000D0O00000O0DD (DOODODOO
00000)000000000000D00O00C000L000O000ODO0OO0O0O000O0DOODODOOOOOnOO
ocobooboooooooooboboooboobooboooobDOoboOoooooobDoboobooooDOobooooDOg
cobooobooboooooodoboboooocooOooboOoooboobOoooboOobOobOoboboooOoOobDOobOboOoboOooa
ooooooo

e 0 O0OLOODOOUDODLODODODLOOLO

e JO0000O0O0OO0OODOOODOOOODOOOOOOOODOOOODOOOOOOOOOOOODOOOODOOO

e JO0D00O0OO0ODOOOUODOODOOOODOOOODOODOOOODODOOODODODOUODOOOODOOO

e 000000 DODUODODODOLOLOODODOUODLODODODOLOOOO

*9 K, 0OOODODDOOO0OD0OOO00000



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 18

oooogo

goooooboobooooobobooobooooobooooboooooooooboooboOooobobooDbo-o0obOooOooa
0000000000000 0-00000000000000000000000000GreenD0000O0OOOO
cooocobo-ObooooboocoboO0obOobobooooboobooobOOoOobocooboooOoOoOoOoOobboOobOOoOoDbOoooOa
0000000000000 00000000DO000 FD @DoOOO000ODO0O0O0OD

oobooooooOoooobOoooOooOoOoOoOoOOoOoOobOOoOoOooOoOoOoOooDooa

Ap(,y, 2) = (0| {ju(2) ¥ ()T (y) }|0)

O0o00ooOooOooooooooono
Az, y, 2) = e/d4x’d4y’G(ac7x’)Fu(ac',y',z)G(y',y)

0000000000000 GO
G(a,y) = —i(0|T{¥(x), ¥ (y)}0)

00000000 100 GreenOOOODO OOOODOOOOO0DODOOOOOO Fourter0OOOOO

d4pd4q 7 T— r—z
Tu(z,y,2) = /WFM(PJF%p)e {p(z—y)+q(z—2)}

0000 T.(p+¢,p)0000000-000000
@'Tulp+q,p) =G (p) — G p+q)73

ooooofNooooon I',0o0o00000o0o0ooOoooooOooon

jﬁ(q) _ { Zp \I/L [_%(p‘FQ)il Upiq (p=1i=1,2,3)
Zp Up[—e3]¥piq (n=0)

gogbooboboobooboboobuooboboooboo

Yu(p + 4. p) :Z{ —,Prahil (p=i=12.3)
—€T3 (n=0)

000000
(@) =—€> Uly.(p+ap)¥piq
P

00000000I,0000+,000000000000000000000000000000O000O0
ep=pl*/2m—p 0000
" vu(p+ ¢:p) = (ép+q — €p)1 — qoT3

000000 100 GreenO OO
Gy (p) =pol — e

goooboooobobbooo-bbooooobbooobbboooobbboooobbbooobLDbbOooo
0000000000000000000 —el',0000000000000000000000

*10AuDDDDDDDDDDDDDEII]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD (0oooOoOoOoOoOoODOODbD)0O0O0Oo o000
0000000000000D0 Fourier 000000000 DO0OODO



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 19

gooooooooooo P0G, 0000000000000D0000000000 Ku(g¢r=0000
ooooooooooep,, I, 00000

Pou(q) = —ic? / %mmp +a.p)G( + T, (p + 0. P)G )

0000000000000 0O0O0U00UU0LODUOOUOUO0O0 figkBOOO

023 00 P, 0000000000D000O0O

oooooooooOoOooOobOOOOOOOOOOT, 0 00000000000000C0O0DOO0-000000
0000000 BCSOOOUOOOOUOOOOOODOOO0ODO0O0O00O0D00000 GreenOOOOOOOOOO
Oo0o00ooooo0o00o0oooO0O000ooo0o0o00oooO0o0o0ooDoOOO0o00OooOooO BCSOoooooOoo
oobo-0ooooooooooooooooooooooooooooooooooDo-Dobobo0ooobooOooDoboO
cooooooooooooo

4
Po(a)d” = —ic® / (;l&Trmp + @ p)Gp + )@ Tolp + .9)G D)

4
= —ie? / (;ZW]; Tr[y,(p + a, P)
xG(p+ ) {msG~ ' (p) — G~ (p+ q)73}G(p)]

- Z'62/ (521)74 Tr[v.(p+q, )G ' (p) — G~ (p+ q)73]

t3,7, 00000000000000000000, 00000

’I’Le2

P;u/(q)qy = _WQM[l - 6u70]

000 n0000000000000O0CA00000000 R, 0000000000000

v 1
R;u/(q)q = _un[]- - 5#,0]
L

od0oo0o0ooOo0ooOoo0ooO0oOdoO0ooOoO0OoO0ooOo0o0O0oO0o0oO0oOodnK, 00000000000000000
oooon

233 0D0O0O0OO0ODODODOODOODOO

goboobobo-oboobboboboobooboobobobbooboboobbobboobooboon
00000oooooooU0oooooooooouoBCSO0OD0DODUOUUDOODOOODUOOUOOOoDoODoODoOGUOOO

*11 00000 GreenODDODOODDODOODODOO



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 20

coboooobooboobooooboOoooOooooboOoboOooocoooOo-oboboobOob0oOo0oooOoboOoOoDbOOoooOa
oooor,000o0d0bo000ooOoO0o0ofdbOO0O0oO0o0oOo0ooO0o0O00nDO0O0n 000000000

0OBCSOOOO
G7'(p) = pol — p73 — X(p)

4.1
S(p) = i / (‘;Tp)fga@mwp )

00000000000 (p)E2000000000000000000000000000D00000000000
BCSOOOODODOOODODOOOODODOODODOOODODOODOODODOODDOO0OODDD (figa)00000000
0y 0oo0000o0o000oooo0O0oooooOooooOoooooon

:I' ,: + :- .‘.""_"-. + .'-:.-. :.-'. + ;.".:'-:_....

+ -----

024 BCSOOOOOOOOODODOOODOOOOOOOO

P+%
&
-4..-

P
P+ g P+8 q

- & F : 4

p 9 P D

025 0000000000 0O0OOOOO0OO0O0O0OOOOOO0O0OOOOO00O

goood
4

Lu(p+q,p) =v(p+ap)+ Z’/(;};TsG(k +q)Uu(k+q,k)G(k)m3V (p — k)

*121 00000 200000000000



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 21

0000000000000000000D (gl 00000000 D-00000O00OLO0ODODO0ODOOOOOO

0000000000000
Lu(p+a,p)q" =73G (k) — Gk +q) '3

oooo
4

FAp+mpM“=vﬁp+qJWﬂ+{/é§;mG%+ﬂﬂﬂxk+%kMWG%Vﬂ“p—@

0000000-0000000000090 200 B(p+¢)3—=X(p)00000000000000000000
0 ¢*y.(P+a,p) = (éptq—€p)l —o3 0000000000000000C000DODODOOOONOOOOOOO
00000000000000000000000000000000000000000000000 ¢q—000
000000-00000000000000000000000000000000000000000000000
00000000¢=0000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
0DoooooO

Vik—p) = M () (p) (21)
w(k) = { 1 (|€k| < Wwe)

0 (otherwise)
googoono
VR
w(a) = —=lq

V3

0000000000000 000O0000OD0ODO0ODOOOME,p)D0000DO0000D0O0O0O0U0O0O0ODOODO
ocooooooooooooooooboooobbo0ooooooooooooboboooooooobboooooooooDoDOg
cooobooooboboooobooooooooooOobocOoOoooOoooboobooooaon

4
—iVi(q) / %Tmc‘(kw)nw+q,k>G<k>}

2
e
VB(q) = 2 + |ga|*Do(q)

00000000000 (figks)

P+ & 3

seeifly
IR (“"

F

026 O0O0O0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOCOOOOOOOCOO

V0000000000000 00000000000000000000000000D00N000 »n000000-00000000000
O0On+1000000000000000000DOO0O0O0O0O0OOOODO



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 22

0000000 00000 000000000-0000000000000000000D0000000
I »00000000000000000000000000D00000000000O000000000000
000000@WO00000000000000000000000000000000000000000000
000 (ABOODO)ODOO0O0O0OO0O00O0O0O00000000000000000000000000000000
0000 (00000 1eVOODOOO0)000000000000000000000000(00000000000
oo)

24 00O000DOO0ODOODOOODODOOOOO 1™

0000000000000 DO R CO000O000OODOO

241 0O00O0ODOODOOOODODOOO

gobooooooooobodoobooooboooooooooooooboodooboooobooooooooooog
coobooooobooooooooooOoooooOoboOoboobooOoooooooooOoOoooOooboboOooooOoOoooooa
ocooooooooooooooooboooobboooooooooooooboooooooobboooooooooDoDOo
000000000 RPAOOOOOOUOOOODOOOOOOOODOODOOOOOOOOODOODOOOOOODOOOO
00000ABOOOOOODOUOOODOODOODODOODOODOOOODOOOOOODOOODOOODD x|qDOOO
cobboobooooooboocoobooooooboooooooooooboooboooboboooooboooboboOooboonoa
coooooooboooooboooooobooooobooboooooooooooooboooooooboboOoooooooooa
00000002 0000000000000000000000000000000000000000000
cooooooobooooobooooooOoooooOoboOoOobooOoOoooOoOoOoOooOboOoOooOoboOoobboOoooOoOoOooOoooa
0000000000000 00DLO0O000O0O000DODO000DO000OD0O0O0DDOO | —-0000000
0000000000000 0000000000000DO0DO00L0000ODO0O0OD ABOODOOODOOD (OO
0)00D000000000000000 (0000)00000000000000000080000000000
cooooooboooooo

1
2\ 2
Eg:hwp:h(nse)

M€

goboooooooooboooboboboooooooogoooboboboboboobooobDoobobOoboboboo
000 1leVOOOOODO0OUDO0OO0D0O0O00D0O000D meVOOOOOODODOOODOOOODOOODODOO ABODO
gooboobodoboboobooboooobooboooboob oo booboobbooboobbOooDbOoo
00000000000000000000000000000ABOOOOOODOOOOUOODOOOOODOOOOO
000000002000 CuO,0 (0000000000 D)00000000000000O0D0O0O0O0OO0OOO
0000000000000 00O00000O000O0DO00000O000O000O (cOD0OOO0)0DDODO0OOODOOO
oooooooooooo ecocoooooooooooooooooooooooooooooooooooon
gogoooooboboooobbooobbooobboooLob bbb booobb o
ooooo

e OO0 DUOODOODDOODDOUOODDLOODLUODDLUODLOUODLDDOUOODLUOUDLDDOUODUUODDOOD

M Ogoo00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000 NGOOOOOOOOOOOOOOOOO0(DOO0O000O000O0OODOOODODOODOOODDO)
1500000 ABOOOODOOOOOOOOO000000000000000000000000000



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 23

cooobooooboobooobooooOoooooOboOoOoooOoobooOoobooOoOoOoOooOOoOooDn
e JO000O0OO0DOOOODO cOOOOODOOODODOOODOOOUOODOOODOOOODOOODODOOO
ooooooooood

242 10000000DOOOOOODO

O000oo0o00oo0o0ooo00ooOooooDOoOoooOoooOoO0 100 SISoo0ooooooOoooon
00000000 d0000 e000000O0000DOOOO00O0DOODOO0OO0ODODOOO0OOODOOOOOODOOOO
cooooooobooooobooooooOoooooOoboOoOobooOoOoooOoOoOoOooOboOoOooOoboOoobboOoooOoOoOooOoooa
ocoooooooooooooooobooOoobobooooooooooooobbooooooooboboooooooooDoDOg
D000 00000000000000000000000000D0000000000000000

I =1I.sinAp

000000000000000 [, 00000000000000000ApO0000000O0OOOODOOOO
O000-0000000000 [,00000000000d

. 2ehng 1.
Jer =

m.d2 S

000 S000ooooddn, 000000000 OmM, 000000000000ODOOO0O0O0O0OO0OOOOOO0O0

gono
P
Ny = [ -
27T/1'Od]cr

0000000000 ¢:=h/2200000000000000000000000 ApOO0OOOOODOOOO
ooo

P
AE(Ag) == E;(1 — cos Ap) = 7010(1 — cos Ap)
s

000 E;:=1.9/2s000000000000000000000O00OO0ODODOOOOOOOOOODOOOOO
oooooooooooooooooo0oooobooooooooooOooDboOoooDoOoo

2 2 2
AE(n) == % _ ! gg)

00000000000 C=eS/d000000O00O0O0 Q=2n0000000000000000000000
gboooooooooog

QQ
H= %+EJ(].*COSAQD)
(2e)%n? %I . Ap?

2C or ¢ 2

~

cooooooobooooobooooOooOoOoOoOoOboO0OobOOoOoOoOoOoOoOoOoOCOb0OOOoOoOobObOOoOoboOOoOoOooDooO
0000000000000 000@00000000000000000

*16 Jgooooooooon
17000 [a,e']=10000000000000000a=+/ne¥,at =e /0000000 n0 ¢O00000000000000O0
00000000000O0O00



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 24

1 [(2¢)2 @
= — ~7I
“p h C or ¢
C
o )\J«/Gr

00000000000 0D000 c0000D0 ¢:=€¢/6e00000000000O0DOODOOODOOONO BSCCO
000000000000 000 100GHzOOOOOOOOOoOoOOOOOOOOoOoooooooooooooooo
00 043meVOIO0000000000 2A08meV I 00000000000 DOO0OOOOOOOOOOOOOOOO
cooobodooobooooooooOooOooOooOoboO00oboo0oOoOooOoOooooOboOoOoOooOoobboOooooOoboOoOoooa
cooobooooooooooooooooooboooooooooooOoobboOoooboooooooa

e 00U DOUOOODODODDLDODODOO (ADI:II]D)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
coooooooo

e JJ00U00U0DODUDODODULOUDODODUODODODOO

000 I=IsinAp00000000000000O0O0OOOOOOO0O0OOODOOOOOOO0UOOODDOOO
ooooboooooboooobooooooooooboooobooOooobboooobooOoo

243 0000O0OODOOOODOODOOOODOODOOOOOOD

obodooboooooooocOooOOoOoOoOoOooOoOoO0OooOoOoOobOOoOoOobOboObObO-.00000000O000
bDoooOoOoOooooOooOoooooO0ooooo0oooOooooooDoOooO0ooDOobOO0OooooOooO0Ooooon
000000000D0000000!l00000000 (2000 z=1D)00000O00O0O0O0O0O Uy(r),r:=(x,y)
cooooooobooooooooooooooboobooooooon

h2
Ecouple = W Z/dr
l

oooooooooo000ooooo0O00 MOODOOOOOOODOOOOOOOODOODOOOOODOOBOD OO0
cooooooboooobooono

2

e [A+1
U;41(r) exp {h/ dzAz(r,z)] —Uy(r)

U (r) = Aet#i(r)

cooooooboooboooo

Ecouple = M D? Z/dr [1 — cos Pi4q,(r)]

coooogoooo

2r  [FH
Priq(r) := @ (r) —oi(r) — 30/ dzA.(r,2)
Z1

0 ®y:=h/2e00000000 000000000

N 5Ecouple

S = e > 10(z = 21) = 0(z = z41)] sin Piya(r)

l

Ju(r,2) =

goo H(z)[l[l[IEIEIEIEIjC::hAQ/(MDQ)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

0000000
Ja(r,2) =D 6(z = 2)jf(r)
l



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 25

. 1 oy
Ji(r) = _E (Aoz(razl) - 27T3a<,0l(1‘))

000 a=2,y0 A\, 000000000000000O0000O00O0D0 acO0000000O0O0ODOOOOODOOOO
coooboooooboooooooooobooooobooboooooooooooooboOooooOoobboOooooOooooooo
cooboooobooboboooooooooooooood

p(r,t) = DZ §(z — zi)pi(r,t)

l

€c

o
) = = 5 (Aotv200) + 3200100

000 d0D000 (Debye length 80 0d < A, 00000000
000000000 VxB=uedE/dt+ 000000000

0yB:(r,z,t) — 0,By(r,2,t) = ,uDZ(S(z — 2130 (r,t) + €pd By (r, 2, 1)
1

0.By(r,z,t) — 0, B, (v, 2,t) = MDZ5(Z — 21)jf (r,t) + eud By (r, 2, t)
1

0z By(r,2,t) — 0y By (r, 2, t) = pje Z 0(z —2z1) — 0(% — z141)] sin Pryq (1)
1
+ €ud By (r, 2, 1)

0000000000 Be, E.0 200000

Ba(r,z,t) = > [0(z = 21) — 0(z — 211)| B (r, 1)
l

E.(r,z,t) = Z[G(z —z1) — 0(z — z141)) Ef (r, 1)
1

00000000000000000000000000000000 By, Ef000000O0

6wBly(ra t) - 8’yBlz(r7 t) = ,u.]c sin jjl-l-l,l(ra t) + MeatEf(r7 t)

DDDDDDDDDDx,yDDDDDVXEZ—@B/atDjaDD
(—ped? + A)Blr, 2,1) = 2 5" 6(s — 20) | Bar,2,1) — 22[0,,0, )1 (x,1)
l‘L t z y A~ )\% l 1 z » <~y 2,“_ a:,ygol 9

ooo
[az,ay]@l(ra t) = (azay - (%(%)cpl(r, t) = ((V x V)(r,1))-

O00000000000000000000000000 00000000000000000#E0000

[0z, 0y )u(x,8) = 2w 6(r —r1,u(1))

0000000r,(#D0!000000000000000000R000000O0O0O0D0DDDDODO0O0 2000
000 (D000000)0 z,y000D0O0O0O0OODOOOOO

*18 opooOoO00000000D00O000oOnan
*190 1000000000000 0000D00000000



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 26

ooooooooooo P, 0000000000000000PR ;0000 200000000

2 Zi41
0. Pron (1) = Dopra(v,0) — (e t) = 3 [ ds0, AL (1,210
27‘( Zi4+1 l
= Oppr41(r,t) — Oy (r,t) — 3/ dz (0, AL (r,z,t) — 0, Az (1, 2, 1))
0Jz
o [A+
- — dz0,A,(r, 2, t
% /., ( )
27 ] [
= _5 |:<A3;(I‘, Zl+17t) - 2708334,014,-1(1', t)) - <A$(r7zlvt) -2 iC(pl(r7t)):|
0 ™ 2

2
+ZDBY(r,1)
D

000 jf,F, 000000000

o .z o
S 0: Pryaa(r.t) = pX (7 1. 8) = 37 (x.0)) + DB{(x.)

gboooooogoo o
T;aypl+1yl(r’t) = N)‘%(jly-fl(r?t) - jly(rvt)) — DB (r,t)

o d?
S20Pri1a(r,t) = == (pria(r,1) — pur, 1)) + DEF (r, 1)

00000000000 o00000ooooooDoD ow=V/e 00000000000 RP4,,;, 0000030000

gdoooooooooooooooooa
[—1ed} + 02 + 5] Pryr,
= B, ((am]l+1(rat) + 3y]l+1(r,t)) - (am]l (I‘,t) + ay.?z (I‘, t)))

2Dy . . 2md? e
= T josin Py (r,t) +
(130 (I)O

(Orp141(x,t) — O¢pu(r,t))
0000000000000 9p(r,2,t) +V-j(r,z,t) =000

O i (v, 1) + 8yjly(r,t) = —0pi(r,t) — % (sin Pyq,(r,t) —sin P4 (r,t))
ooboooogno

[—pedf + 07 + 82] Pryq(r,t)

D2 D2 D2
_ 2T
Qg

27 Dpje [ N2 222 A2
S Wq) 1 [L sin Piyog41(r,t) — (L + 1) sin Pi4q,(r,t) + ZL gin Pry_q(r,t)
0

(1 - d) Oupron (r.t) — Bupr(x, 1)

A
coooboooooboooooooooooOooobooboOooooOoOoOoOoOoOoOoOobObOoOoOobOOoOoOoboOoOoOoobboOoon

e JODOODO
[0000000000D000000 Pyqy(rt)=-Pr,t)0000000DO0O0O0OODO

(—ped; + 07 + 0;)P(x,t) = % sin P(r,t)



020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 27

)

oooog A := -
2w uDj,

ooood

0000 ¢0000D0O0OO0DO0O0OO0OO0OODOO0OOOP(r,y)000D0O0O0ODOO

1
<—u66t2 +8§+8§ - )\?> P(r,t)=0
EZ0P(r, t) o explik - x — iwt], k := (ks,k,) 0000000000000000

w(k) € 112k

T Ve
04200000000000 wp:#D[I[I[I[I[I[II:II:II:II:II:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
CET‘

cooooooooooooooo

e JODOODO

obooobooboobooobb 0000000000000 0D0CODOO00OO0O0O0xyOO0OO0C0OO0COO
000000 (Prg1,(r,t) = Py1,(t))

) 1 [A2 222 A2
—ped Praa(t) = = 55 | psPlezan () = | 75 + 1) Prna(t) + 73 P (f)
27 A\2 d?
- i (1 - )\2) (@upras(t) — Dupr(8)
0 L

gbooooooboobobobooooo:
Pry1,(t) = P(k.) expik.ID — iwt]
pi(t) = p(k.) explik.lD — iwt]

gogboobobooboooobda

_ 2nDAp ( d?

(u€w2 - )\ig (<>‘Lk‘z)2 + 1)) P(kz) @O 1- )\%) Wk'zp(kz)

000000000 k. D1000O0ODOOOOODOO E:=(0,0,E,(2,¢))0000000000000 V-E=p/e

goooogo
. . D
Ef(t) - Ef () = " pi(t)

goboobooboboobooboboobuoobobooboobo

D? d
praalt) = (24 5 ) ) 4 pia(8) = 5 e (0) = 0Prua (1)

gooOoOoOoOoooo kD l1OO0OoO0O

2792 _ ECDO
(k2 + 1) plks) = =5 wh=P(k:)

0000D00p(k,)00000 P(k,)00000000

>\ A2 1
{u6w2 {1 + (1 - )\2> d2kL2+1} - ((AL/«Z)Q + 1) } P(k,)=0
1 z c

*200goooon m::%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
~/\C
gooooooooo




020 0O000000D000000000D0O00000000O000 gooo 28

ooooocoooocooboooooon

[N

c? ()\Lkz)z +1

C
k) = ~ 1+ (dk)?
w(kz) X2 1+ 14 (1—d?/N7) N2 k2/(d?k2 + 1) VerAc VI (ko)

gobooboboooboo

c

wr(k) = NG V1+ A2k
C

wilks) =~ /T (k)2

00000000000 000000D0D0O0000d/A.<x1000000000000DD00DOO00O0OOOODD
gooo

25 00000OOO0ODOODOOOOOODOOOg 2%

ooboooooooooboooboooobooooooooooOoooobOboOoOobooOooboOoooboooOooooa
000000000000 [Mo0000000000000000000DOO00O0DO0O0OO



29

EREpEEN

1] Charles Kittel, Introduction to Solid State Physics,Wiley; 8th edition(2004)

2] Giuseppe Grosso, Giuseppe Pastori Parravicini , Solid State Physics, Academic Press(2000)

3] J. Robert Schrieffer, Theory of Superconductivity, Westview Press

4 JRODODOOOD [0]J000D00 [0]J00000000000000000000000000 (2010)

5] Y.Nambu, Phys.Rev. ,117, 648(1960).

6] N.N.Bogoliubov, Nuovo Cimento, 7, 6, 794(1958); N.N.Bogoliubov, V,V.Toimoachev, and D.V.Shirkov, A
New Method in the Theory of Superconductivity, Consultants Bureau, New York, 1959

[7] P.W.Anderson, Phys.Rev., 110 827(1958); 112,1900(1958)

[8] I.Kakeya, Josephson Plasma in High Temperature Superconductor BisSroCaCusOgis, 00000000
(1998)

[9] M.Tachiki,T.Koyama,S.Takahashi, JOSEPHSON PLASMA IN HIGH TEMPERATURE SUPERCONDUC-
TIVITY, In: G. Deutscher and A. Revolevschi, Editors, Coherence in High Temperature Superconductors,
World Scientific, Singapore (1996)

[10] T.Koyama, JPSJ, 68, 9(1999), 3062-3068

[
[
[
[
[
[



30

030

2000000
HREENEN

0000000000000 0000000000000000 HalODOOODOOOgauge OO topology 00O
O000000000000000 Chern-Simons 0000000000000 DOOODOtopological insulator O O O
00000000000 topological order 0 000000 DOOOODOOOOOODOOODOOODOOOOOOOOO
gobgooboobboobooboooboobooobooboobbooboobboobooboboooboo
gooboobooobooboobbooobuoobobooboobbooboobboobUoobDbooboOoo

O00000O0o0o0o0o0o0o0ooU0o0oOoUo0oOoUo0oOoUoO0DO0UDO0OOo0oODDOUOOoO0OoOUOOOO

31 DOODooOOoOooog*™

00000000000 000O00000000 Lag_xBa,CuO, 000 Lag_Sr,CuO, 00000000 0O0OO
000000000000 000000000000 RVBOOOOOOOOOOOOOODOOO0O00O0OO0O0ODOO0OO
000 gauge 000 O0O0O0DOOODOO0O0O0OOO0OOOODODOOOOOOOODOOODODODOOOOOOOOAR=10
0000ooo0o00oo00 sODO0OOO0O+=t,—=l0000000000O0O0O0O0O0O

311 000000000 DOO0O0DOO0ODbOOD

000000000000 LapCu0,000000000000La0 STrO00000000D0O00O0O0OO0DOO0
000000000000 dopingratex 00000000000000000000 T.(x)00000000000
000000000 z000000000 TP 0000000000000 z0000000000000000
0000000000000000000000000000000000 phase diagram 000000 figl. OO
4T: > 00000 under-doped domaind 4= < 00000 over-doped domain 00007, 000000000000
x 0 optimal doping(0 00 2~ 0.15)000000000000000000000000000000O0O000O0
00000000 Lag_,Ba,CO4 0000 stripeorder 00000000000 x0000000000000000
(1/800)000000000000 fig2. 000000000000000000000000000 MottODODO
000000000000000000000000000

0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00 La000 (Xe)df’5dl6s? 00 0000000L3T  0000Sr000 (Kr)4d'5s>000000000Sr2T00
000000000000000000La00000 Sr000000000000000000000000000




T . 2N RN R RONC
N el 7 @oo0o0@0
- VD 0n >

-

.":"'.:'_I-'n-ll- fen, _
—— A FF A THRE
0 3.1 figl. 00O0OOO0O0OOO 032 fig2 00000000

0000000000000 000000000000000000000000000000000000000
D00000000O00oO0oooooo

000000000000 Cu0,00000000000000000000000000 z=00000000
00000000000000Cu000000 (Ar)3dlo4s! 0OCu?*T 000(Ar)3d° 00dO00D0O0 1000000
00000000000 d0O0000000000000000000000000 Cu0, 00000000000
0000000000000 0000000000000000000Cu0000000 figd. 00000600 00
000000000000 00000000000000000000000A 000c00 20000000000
000000 CWO0O0O0D00000 (e00b00000000)00000z00y00000000000OOOO
000000500d000000000000000000000000000000 e300 (dsy2—y2,dy2_y2) 00
D000000000000000000000000 #9200 (dgy,dyz,dz,) 00000000000000000O
0000000Cu00000000000 O0000000000000D000D 00000000 0nOooooong
O0e,000000000000000000000O0O0O0ODOOODOO0O00O000O0000000000 dy2_y20
00000000000000000000 Cu00d0009000HmdO00000000000000d,2_,20
00000000000004d,2,.00000000000000000000000000000 (He)2s?2p* 00
p, 000 p, 000 CubDOD0d,2».000000000000000000000O0O0O0O0D0O0O0C0OO0OODOO
Cubd,2_,»000000000000000000Odp,(c0xy00000)0000000000000000O0
0000000000000000000000000000000000 {00000000000000000
0000000000000000000000000000000 MottOODOODOODOODOOOODODODOO
ooo

312 dpUOO0OOO0ODODOOODO

0000000000000000000000 (Emery0)d-p0000000000000000O0O0O0OO0
>

0000000000000 0000OBorn-Oppenheimer 000D 0000000000000 00O000O0O
000000000000000000000000000000 Cul00d,2 0000000000 2p,0

*l0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
2 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
gooooooooooOoO0oOOO0OO0OO0O0O0O0000O0O00O0COOOOOOOO0OO0OO0O0OO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00O0OCOOOOOODOO



030 2000000 googo 32

033 fig3d. 0000OoOO

[II:II][ID[II:ID3—bandE[|DD[IDD[ID([|D]])DDDDDDDDDDN(DDDDDDDD3N)DDDDDDD

0 O orbital energy 0 00 Dhopping 00 (00000 D0)D0O000 Coulomb 000000000000 DOODOO

Effective Hamiltonian 0 Hubbard 0 (00000 site00 0000000000 O0)0000O00O0OOOOO
Happ = —tap Z Z(d;‘roij(j)o"‘h'C‘)_tpp Z Z(p;c(j)a'pkc(k)‘f—’_h'c‘)

(i,4)€Bap 0=+ (4.k)eEp o=+

tea Y Yot e ) Y i, T Us Y nhnd +Up Y nk,

i€Vy o==% i€V, o=% i€Vy i€Vy

Wod D D D e e Won, D D D Wrethyon Mhetyon

(i,j)EEqp 01=% 02==% (j,k)EE, o1=F o2=%

V4V, 00000 CuD 00000000000 0graph 00 vertex 0000 Egy,E, O vertices 1 0000000
edge 00000000 0(figd 000D0) o ==+0 spin variable0 000 000000000000000 00
(i) =,y D sitei0 0000 2p, 0000000000 pice, oy, dig, i, =: dl_dig, 0P, := pl_pics O site
(e V4UV,) 000000 ¢(S,0000000)0 2p.00,d,2,,000000000000000000E000
00000000000 vertex 00000 100000000000 ée() 00000:0000000000000
00000000000000000 n, 00000000000 #apty, 0 dpO0000 p-p0 0 transfer integral
€drép 0 dpe_,p 0002p, 00000000000000U,,Us0 2p, 000d,2_,, 00000 Colomb00000
000 Wpa, Wp,p, 0 29, 000 dye_,2 0000 Colomb00000000 2p, 000 2p, 0000 Colomb 000
0o000O000

0000000 potential 1000000000000000000000000000000000 (00)000
N.(0ODO (00)000 N,)000000000000000000 [9)000000000000

Ne:<\p| Z an|\11>

ieVpUVy o=+

0O OHamiltonian 000000 (00O0DO0O0O0)000000O00 0000000000000 000N,,, =
(3,10 |¥) 000000 [Happ, > ni0) =0 (¢ =4)000000000000000000000000000
000000000000 00000000000O0doping0 000000000000 DO0OOOODOO0OOON,O
doping rate x 0000 0OO0OOOOO

*3figd. 0000 Cul dy2_,» 00000 OO 2p, 00000 OO 2p, 000000000000000000 2p, 000 2p, 0000
000000000000000 Lieb lattice000O0000

* 00000000000

5000 fermion000000000000000



030 2000000 googo 33

0000000000000000000000000 (000)0000000000000000000000
000D00D00000000D00000000000000000000000000000D0000000000
00000000000000000000d,2_,»000 2p,00000d000p00000000

000000000 ColombOOOOD0OODOO0O0O0O0O0O0O00O00000000000000000000
00 Wya=W,,,, =000000000p-p000000000 ¢, 00000000000000U,,Us,Ae,tg,0
0000000000000000004,0 0000000000000 d00000000000 p000000
00000000000000000 Ae:=eq—¢,>000000000000000000 Y nd +3nf = N,(O
0)E00000e(Ne — Y (n2,)) + 6> nb, =—Aed nf +const. 100000000000

00000 holedoping 0000000 0OOO00ODOOOOOOOOOODOOOODOOOODODOOODOOODOOOO
DIZIDIZIDDI]DDDDDDDDI]EIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDC*:Zdl,q*Zzpl,cl::
d*,ql =p, (*x00000000D0O000OO0ODOODOOOOOOOOOOOOOD)DO0OOOODODOOODOO
fermion 0000000000000 000000000000000 &2 :=qlg,i¢:=cle, 0000000000
000000000000 fy—p+n4=1(Paui000) 00000000 AL +> 72 =N.(00)000000
O0000d-pd00 Hamiltonian O O

Happ = —tap Z Z (cj,aqj_a + h.c.) — Ae Z Z (=17_,)

(i,j)E€Eq4p o== 1€Vy o==%
~d ~d - -
+Uq Z (1 —n5)(1 —ng) + Up Z (=771 —nag)
i€Vy eV
=ty Y. > (acjothe)+AEDY D ik
(i,j)€Eqp o== i€EVy o=%
+Uq Z ndad, + Uy Z 7y, + const.
i€V, i€V,

00000000000000000000dp000000000000000 é3=—€q—Uq,6,=—¢,—-U,0
O000Aé=¢,—-é=Ac—-U,+0,000000000000000000D0 (00 LSCO)D0OOOOODD
O0tgy ~ 1eV,Up, ~4eV,Ug ~ 10eV,Aé ~ 36V OO0 000000ODDODOO(MOOOO0ODOD0O0O0)0000000D0O
gobgoobooobobooboooboooboobooobooboobboobboobbooboobbooDboo
gboooooooooboooboboboooooooooooboboboboboooboobooboobOoboboboo
O0000000000000 Hubbard OODOOOOODOODOOOOODDOOOOOOOOODODOOOOOOOOOO
0000000000000 0000000000 (CoulombO0D0OOD0O0)00 tJOOODODOOODOOOOOO
obooooooooboboboboooobooo

313 00O00OO0OO0O0OODOODOOOOODO

0000000000000 0oooo0oo00ooooo0o00oOooo0OOn underdoped domainOD OO0 =0
OMott0ODDOODDODOO0OOO0O0OO0O0OOO0OO0OO0O0O0O00OOOO overdoped domainOO OO0 x 2 0.25 0 Fermi liquid
0000000000000 00000000000Anderson 0000000000000 O0OOOO RVBOO
(resonance valence bond) 000 0000000000000 0OO00OO0OOOO0O0ODOOOOOOOOOOOOOOO

*6 00 0summation 00 0000000000000 00000000O00000O0O00OO00O0000O00O



030 2000000 googo 34

Oo0oO0OoRVBOOODOOOOOOOOOOOOOODODOOOOOUOODODOOOODOOODODODODOOODOOOOO
gddoooooooboobobbbobbobobbbotdddoooooo oo
o0o0000oo0o0oooooooo0Uo0U0ooooooooooooooooooooooooooooo
OCOD000FermiOO0O000O00O000O00O0O0DOOODOOOOODO fluctuation exchange approximation 00 O
0000000000000 000000DO0O00D0O0O00O00DOOO0 (self-consistent renormalization) O O O
gooCo0oOO00OO0000O0000U0U0U0UU0U000U00D0D0U0D0DODD DD oDoooooooooooooooO
OO0 FermiOODOOOO0O0OO0O0OO0O0DODO d-wave pairing000000000000D00O0DOOO0OOOOOOO
00000000000000000000000000000000D00000 M0 [@WOO0OD0ODO0O000OOo
0000000000000 00000D0000D [®O[MMOODOD0OD0OD00D0O0OD0D00O0O00O

0000000000000 o0oo0O0t-JJOo0o0ooog slave boson O0slave fermion 000000 OOOOO
o0o0bOO0bOO0oDOOobOOobOOooOooooooooog cw,cJr 0000O0o0O0o0O0oO0oooooO0ooU0oo0oooOooooDag

10
000000000000000000000000000040000400000000000000000000
000000000000000 (hy,hl), (sie,sl,)(c =1,1), (d.d)) 00000000000000 holon, spinon,

1o
doublon 000000000000 ¢ OO000O0O0O0OOholonO00O0O0ODO holonO0OOOOOO o0 spinond OO
0000000 spinon 00000000 spinon 0000 doublonO0000000O0OOOO

T

o T

Cig = Sio'h;r + E(r&s;‘r&di (31)

c S;rahi + 6058i5d1

00000000000 es0 e =1000000000000000000D0000000 HilbertoOooo
00000000 00U00oUooUoUOU HilbetOOODDODODOOOOOOODODOUOODODOODOUOODODODOOOOO
gooboooo

hjhl + SITSZ'T + Shsii + dIdz =1 (32)

00 slave 00000000000000000000 (0000 CoulombOO000000000000)0000
D000 cheip+eley <200 10000000000000000Lagrange10000000000000000
000000000000000 0000000000000 fermion 0000000000000 0 0O spinon,
holon, doublon 00 0DO0O0O0DDO0000OOOOOOOOOOODOO0O0O0ONOOOOOOOOOOOODO0
000000000000 doublon 00000000000

000000 +t+JOO0D0O000000000000000000 t+JOOOO0000000000000Odoublon
0000000 (B1)00 (B2) 0000000000000

000000: ¢, =5l h; ¢io = sich!
O000: hih;+ shsi + 5] 80, = 1 (3.3)

00000000000 0000000000000000000000000000 holonOODOOOOOOOO
O spinon 000000 O0ODOOOspin-charge seperation 100 0000000000000 O0O0ODOOCOOOOOO
00000000000 0o0oo00oo00oo00ooooo0oo0ooDo00ooD0ooDooooooooood
0000000000000 0Odoublon0000O0OO0OOOspinond holonOOOOOOOODOOOOOOOOO
O00000000spinon O fermion O holon O boson O O O O O spinon O boson O holon O fermion 00 0000

*Tooooooon gauge 0000000000000 O0OOOOOOOOODO(@DDO)



030 2000000 googo 35

D00000000000000000000000 slave boson 010000000 slave fermion 00000000
D000000000000000000000000000000000000000000000000000
[0 (8]0 [B]0 [13]



030 2000000 googo 36

32 OO0 Haloooog**™

0000000000000 000000DoO0O0o0O000o0on topology 0000 OD0OOOOOOOOOOOO
gooooboobobooboobooooboobooobob oo booboobboobUoobDbooboo
0000 gapless(D 00000 massless) 00 0000000000000 O Ogapped(000 massive) 000000
Haldane conjecture 000000000000 Berry phase 000 topological term 0 0 0O O non-linear ¢ model O
ooooooooood®

0000000000000 0oo00od0 HadlOoOOODOoOOoDOoOooooooooooooooooooog
0000000000000 HdlODOOOOOoDOoOoOoooooooo4d o0 UZH%DDDDDDDDDDDDD
0000000000000 00O0000000000000D000 (Lavndau0D0)00000OO0ODOOOOOOO
gooooo (AndersonDl:l)Dl:ll]Dl:ll]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD HallOOODOODOOO
ooboobodnOOO (ﬁ(s,qGN))DDDDDDDDDDDDDDD Fermi 00000000 Landau OO
O full-filled 000000000000 0O00OCO0OO0OO0OOOO0OOOOOOOOO0OOOOOOOOOOOOOO
d0000O0Ooooooog CoulombOOOOOOCOOUOOOUOUUULODUUOOOOOOGQ

3.21 LandauOOQOOOOOOO

000000000000 0000000000 HamiltonianO0OOOOOO0O0O0OO0OO0O0OO0 me00D00O0ODOOO
ooooo

1 1
?(p +eA)? = 2 (3.4)

ogooooboooboboobtoooboooboobooooboobOoooDboob oo boob0oooboooboo
OO0 HalOODOOOOOODOODO CoulombOODO0O0O0OO0O00O0OO0O0OD0OOOOOOOOOOOO (E)DDD
000 Hamiltonian 0 000000000000 OCOOOOOO (DDDDDDDDDDDD)DDDDDDD@ a
gooboooooooobboooooobobooooooooboo [x,p}:iﬁDDDDDDDDDD z0004d
googo
B2

[y, Ty = —iheB =: —ig (B = Be,) (3.5)
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDEDDDDKB:\/glj magnetic length 00000000
ooboooboooobooog

000000000 X, YEIOOOOOOd a,af,b,b O

I3 I

X=z--Bng, Y=y+-Bn, (3.6)
h h
63 EB
a=—(m; +im,) al = —=(m, —im,) (3.7
Vot Y N
*SDDDD%DDDDDBctthDDDEIEIIZIDI]I]DDDEIEIDDDDDDEIEIIZIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

ooo

*“00000000000000000000000000D0000000000

*10 Q000D 0DADOODBOODOOODODO

11 QQgpoOo0000000000000000000000000000 Hamiltonian 0000000 #0000000000000000O
ooooooo



030 2000000 googo 37

1

b= X +iY b=——(X-iY 3.8
\/ﬂB( iY’) \@B( iY’) (3.8)
goooooono
[X, 77%] = [X, Wy} = [Y, 7796] = [Y, 7Ty] = [X7 Hfree] = [Y, Hfree} =0
1
(X, Y] =ilh, [a,a]=1,[b07] =1, X*+Y? =205+ )
oooo
mm( a+;> (wc:;—B;) (3.9)

0000000000000000000000000000000000 LaunmdauD0000000
000 X,YOOOOOOOOOOOOOOOOO0O000000000000 Cyclotron00000000000
D00D000 (Az,Ay) 0000000000 (—wely,wAz) = (&=, 2£) 000000000

Ty I
(Az, Ay) = (hwy, —5m> (3.10)

000000 (BB 00 (X,Y)=(r—Az,y—Ay) 000000000 O0000D00000 00000000
000) 000000000000000000000000000000000000000000000000

EQB:eBDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD (pO000000000DOO00O0DOOO0OOOOOOO

0000000000 LandauD 0000000000 DODOO0OODOOOODOOODOOOODOOO (DODODOOO

0)00000 D(e) =4 00000000000000000000 hw.OODOOOODOO D, OOOCDOOOS

0000D, =28 =85 000000000000000000000 £ =--0000000000000
B

0000000 ¢000000000000000000000000000000000 (®=4)00000

ne00n, =22 000000000000000 D,/SOO000000O

ooooooooo n.,000O0O0OoooOn

Ne  MNe
=le e wB 11
v T x 1/ (3.11)

0000000000000000000000000000000000000000000000
n
v 1="2«B (3.12)

Te

0000000000000 000000000000000000000000D0O0O0000000 HallOOO
oot v~1000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOOOOODOOOOOOOOOOOOCOOC0O

322 0J00O0O0OOOODOODOOODOOO

gboboob gavge0oooooooooboooooboboboboobobboobobbobobobooOon
OOgauge 00000000000 DODOOOODOD gauge 000 0O0OLandau gauge A = (0,Bz,0) 00 O gauge
A:(—By/Z,Bx/Q,O)[IDI:I[IDI:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDD gauge OO ODOOO
000000000000 z2=(z—iy)/le, Zz=(zx+iy)/p 0000000
1 . 1_
~2) —V2i(0 — = %) (3.13)
4 4
b= 20+ -%)

»lk\'i +

N::¢ﬂ—5+iz) (3.14)



030 2000000 googo 38

coobOodoobodOo 00000000000

M, =rxp= h(may — ydy) = —h(20 — 20) = h(aTa — bTb) (3.15)

i
O0O0O0DO0OO0DO0O00o0
000 n, =ala, ny—n, =bb—a’'a 0000 NymODOODODOOOOO0O00 ¢Yym(z,2) 00000
1
’Hfree'(/)N,m(zvz) = hwc <N+ 2) '(/)N,m(z72) (316)
MoUNm(2,2) = —mBapn m (2, Z) (3.17)

00000N O Landau index 000 Landau 0000000000 m(>-N)00D0D00000 (:000)000
0000000X2+Y2=2830+1)=24(N+m+1)00000000000000000000

godoooooogo
atho,(2,2) =0 bibo,o(z,2) =0 (3.18)

0000000000000, b000O00DOOOO
1
’Q/JO’()(Z,Z) = 007() exp |:—4Z|2:| Co7o|:| ogoooo (319)

Jddddooooooooooobobobobobobobooooooao
aTn bT(n—i—m)

o (2,2) = = — 4 o(2, 2 3.20
O000000ON=00000MMO00000000000 20000000
1
Yo,m(2,2) = Co mz™ exp [—4|z|2] (m >0) (3.21)
oooooooo
= m ‘Z|2 1 2
¢n,m(2,z)=Cn,mZ fn,m 7 exp _Z|Z|
D0000 fam(s) (s:=2)00D000DDOOD
L s fam(s) = cf (s)
SdS m S n,m\S) = CJn+1,m—-1(S
00000000 Laguerre 000000000 OO0OOOOODOO
x ,—L dk
L(Z) = er oz k4L
d _
(xd:c + 40— x) Lff)(x) =(k+ l)L,(le)(x)
0000000 ¢pm(z2) 00
. 1
Yo (2,2) = Com 2™ L™ (|2]? /2) exp [—4|z|2} (3.22)
gooooooooono
000 (200000 Landau 00 (LLL) 000000000000
2
d(z,2) = f(2) exp [—|Z4I} (fz)0DOOO)DO (3.23)

0000000000000 00U00U0000d LaughlinO0O0O0O0O0O0OooOooooOooQ



030 2000000 googo 39

3.23 lLaughlinOOO0O0O

0000000000000 0O0O000000O000000ODO0000OO000 CoulombOOOOOOOODOO
ooooOo0O0000 PliD 000000000 OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
Coulomb 0000000000 DOODOOOODOODOODOOODOODOOODOOOOODOOODOOOOOO(OO
Zeeman 000 000000000)000000000000000O00O0DO0ODOO0DO0OO0CO2 0ODOOOO
000000 v=100000000000000000 Landau0OO0O0O00O0OOO0ODOOOOCOODOOODOODOO
00000000 Slater 00O0OO0OOO

do(z1) d1(21) - dny-1(21)
do(z1) ¢1(z1) -+ on,—1(21)
Voo =1 : . :
po(z1) ¢1(z1) - on,-1(2n,)
21 e zl ~
1 z e ZN¢_1 1 Nd’ 1 N¢>
= : 22 25 exp —ZZ|7;¢|2 :H(zi—zj)exp —ZZ\ZZP (3.24)
Ny-1 i=1 ] > =1
1 ZN¢ DY ZN¢

00000000000000000000000 Vandermonde 000000000 0000000000O0000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
00 »000000 (D000000000)00000000000000000000000 AE = hw, =
ﬁf:nz%DDDDDDDDEWMDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDLw@um
00000000 Hilbert 00 (Y m(z) for Vm = {~N,-N +1,...,-N+ N, -1} 00000)0000000
000000000000000007=0,1,2,...00 Slater 000000000000000000000000
00000000000000000 v—[»000000000000000000000 Landau00O0D0000
0000<v<1000000000000000000000000000000000000000000000
00000000v>i00000v<i000D000O0DO00O0D0O0Or<i000000000000

00»00000000000D0O0O00DOOOODOOOODOOO0OODODOOOODD (BE3)00

Ny

U,({zi,2z:}) = F(z1,...,2N,) €xp —iZM\Z (3.25)

i=1

F(Zl,...,ZNe)D 217...,ZN€DDDDDDDD

O00F(#,...,2y,)0000000000000000D0O000CDDOO0OODOOOODOOOODOOOODOOO
OD0E3D 0000000000000 DDO0000NoooDoooon

m 1
U, = [ (2 — 2z)™ exp _ZZ\ZZ-R (3.26)

000 Hardcore O SHe OO OO OOODO Jastrow D00 0000000000000 OOO u:l/mDDDD
000000000000 00O0 N=00 (D0O)OobOOoOO %DDDDDDDDDDDDDDD mO0O0O00O0000

*120Q00pO0000000000000000000000000000000000000000
*13 Q0000000000000 00000000000
4 0Qpopoo00000000000000000N0oO0ooooooon



030 2000000 googo 40

vy=10000000000000 1/mO000v=1/mO000000000 mOOO0OO0O0000000000 Hall
0000000000000000000000000

000000000 (0000000 CN-000000)0 =2 (i#) 0000000 5,C,00 (N,—1)0
00000000EI000000000 Colomh000O0O0O0DO000000O0DO00000O0O0ODOO0OOO
0000000000000008I000000000000000000000 energy gap0 000000000
0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000
[, 00]0000000000

15000000 (=00000000000)0000000000000000000000000
*16 Wigner crystal ]0 00000000 “007000000000000000



030 2000000 ggod 41

036 fighOOOOOO

———

0 3.5 ng).anyon statics

33 000000000000 DbOODbOobDOoog*™

ogoooooooo Landaul]DDI:IDDD(DD)DDDDDDDDDDDDDDDDDD ‘“onDooooorod
000000000 (U0oLO00000O00O00000O00DO0)00D0O00D0DDO0O0ODO0DDOODOODODODODO
JodooooooooooobobbbobbbbobbobboddddooooooooLDoD o b booboobo
0000000000000 0O0 (0O00O0D0O00O00O0000000DO00000O0ODO0OO0OODODO)O
gdooooooooobobbobobobbbbobbobtbboddddioDDoDDbbb L O
0000000000000 0U0000000000000D0 GUUOOO0O00UOO0O0D HOODODOOoOoooooo
000 G/HOOUOOOOOUOOODOOUOOUO0OO0OU00O0O00O0O0ooO0O00oo0oo0ooooooooooo
oo obbmobbbbbD =00d00d0ooobbobbbbboboddgooooooobo
0000000000 topological degeneracy 0 0O O OO

OO topological degneracy 00 0000000000000 OO0O0O0O0O0O0OOOOO topologyDOODODOODO
0000 Otopological insulator 0000000000 (D00)000000000000O0O0OOO0OOOODOOO
000 Aharanov-Bohm 000 0000000000000 00O0O0O0O0O0O0ODOOOOO0OO0OOOOOOOOOOO
O monopole 00000000000 0NOOO0ODDOODOOODOOODOO topology OO0 (DDDDDDDDD)
O00OO0O00O0O0OoOooOoooOWenUOOOOOOOODOODODOOO0DOO0O0O0O0O0O0OOO topological degeneracy
0000000000000 0000000000000 HlODOoODOoOoOooOoO I/:%D Laughlin 0O O000O0O
0000000000000 000000000O0OO topologyD (DOODOODOODDOOOODDOODODOODOD)OO
OgenusO gO00 ¢9%-fold0000 ¢ 0000000000000 COOO0O0O0000O0OOODO Laughlin stateO

D000 v=20v=21(0,000000)0000 (y=0)0000000000000000000000

DDDDDDDqIIIgzl[IDEI torus0 000000000000 O00OCO00O00000OCc00O0O000000
000000000000 topological order 0 00000 DOO0DOODOODODOOODOOODOO (0D)0DOOO
000000000000 D0O(000 topological insulator 000 0000000000000 OO0OODOODOOOO
00)000000D0O000DD0O000 quantum dimer model 00000000000 DOOO0O ([9)
000000000000000000000000000000000000000 Ly x Ly(e,y000000

000000000 S'0000000)00000000000000000000000 e*zge(p,qDD[ID



030 2000000 ggod 42

0)0000000000000000 NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0000 “0000700000
0000000000 gapped 0000 Fermilevel 0 gap 00 0000000000000 0000O0O0O0000OO
00000000000000000000000000000000000000 figh~8.0000000000

() 000000i0000000i+100000000000000000000000000000000
oi(i=1,2,...,N-1)000000« 00000000000

() 00000000i000000 2,y00000000000000 7,p(6=1,2,...,N)0OOOOO&0O
0oooo0o0

(i) 00 0000«,y0000000000000 ¥,=27/e(00000 h=1)000000 U,,U,000000
< 000000000000000000 (00000000000)000000000

0000000000000000000000000 anyon 000000000000 0EAOOODOOOODOO
0000000000000 00O0000O00O0D00D0000 (DO0D00O0)0D0D0O0DOD0DDOODOOOOooOOooOOo
ooo

().000D00000D000

anyon 0 00000000000000o0; =0,04()i —j| > 2)0 braid relation 0;0;410; = 054100541 0000
oono

(I1).000000000
0co0:000j0000000000DCO0ODOOO0ODOO0ODOOODODOOOOOOODODOOOODOOODDO

00000000nrT =757, pip;j =p;ps 0000000000000 D00000O0OOOOO0O000O0OOOOO
000ooooooooon)

godddddoooooooooooo
Aj,i = Tj_lpﬂ'jpi_l Cjﬁ' = pj_lTipjTi_l 1<y <] <N (327)

cooobodooobooooooooOooOooOooOboO0oboo0oOoooOoOooooOboOoOooOoboOoobboOooooOoboOoOooDooa
0000000000000 0000000000000000000000 4,,0, ;0000000400000

*1"0000 anyon 000 000 70000000000 :[0,T] = T2 ~ St x Stst.ViVj(#£ i)VE(€ [0,T)) fi(t) # f;(t) (3,5 =
1,...,N) 000000000 {f}0000000000000000000000Vé f;(0) = f(T)000000f; : ST —
Tz,fi\sl/{o}:fi,fi|{0}:fi(O)izl,...,NDDEIEIDEIEI {£}00 (0D0D0)000 {f;}000000000000



030 2000000 googo 43

gooooooobooooooooo 0000000 y0000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OAO
0oo0o0o0obD0ooo0o0od,;;0;0000000+:00000000000000000000000+¢0000
OoO0Oyj0000000000000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OO0OOOOOOOOOOOOOO0
do0o0o0o0o00o0oO00O0O0UA4,.,,;,0C,000000000000000000000000000)000D0
ooo

07 = A1 = Ci}h (3.28)

oooood

(). 0000000000
00000000000000

Am i = TkAmis  Amipk = prAmg (1 <k <l<m<N)

Cii= () A7 (7 ), Aje = (pipy)Cy oy oy )

Cii = (Ajj1 A5 )AL (Ajara - Aj 1)

7'1p17'1_1,01_1 =Ay1A31 - An_11AN 1<i<j<N (3.29)

00000000000000000000000000000DO00000000OOO(IH)D000D0O00O0OO0O
Ai+1,i|:| Ci_H,il:JDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD ([l
0000)000000000000 j0000000000000000000000000 (iDDDD)DDDD
ocoooooooOoO0;,0000000000¢:+1000:+200000000000000¢+1000:+200000
gooboooooooooooobooboboboboo«s0boyjyO0OO0OODUObODO0ODOD0ODODODODODObDOO
00000000 (Do000D0)000000000000000DO000O0O0O0ODO0ODO0ODOODOODOODOO
godoooooobobooobooobooobooobo bbb oo ooobOoDoob b ooobobuoo
(IV). 0000000000000 0D0DO0o0D0oDO0oDooooOo
Ti+1:0';17—i0';1a Pi+1:U;1PiU;1

T0; =071, p1o; =0;p1 (j = 2) (3.30)

0000000000000 000000 (00000000000 0)D0D0D0O0O0DODO0O00O0DODOO0ODODO
coooboooobooooooooOooOoOoOoOoOboO0OobOOo0oOoOoOoOoOoOoOCcOb0OOOoO0ObObOOoOobOOOoOoOoDOoOO
cooooooobooooooooooog

(V).0OOooOOo0OOo0ooO0O0o0oOoO0o0o0o00000000000000000000000D000000ooo
ooo

Uyt = iUy, Ugoy = 0,Uy, Uy, = 1,Uy, Uypi = piUy (3.31)
agood
(VI).Aharanov-Bohm 000 0000000000000 0O0O0O0O0OO0ODOOOOOOO
U, = exp(—2mip/q);Uy,  Uyp; = exp(—2mip/q)p:Uy (3.32)
[lDDDD|:J[l[ll:ll]|:JDDDDDDD[l[ll:ll:ll]|:J|:||:JD[l[lDDDDDDDDDDDDDDDD(DDDDDDD

00 ABODOOOOOOO)OO gaugeDDDDDDDDDDDDDDDDUinUw_lUy_lDDDDDDDDDDDD
(00D00O0U00D0)0D000OD00UO00O0Schr DO0ODODOODOOODOODOOODOODOODODOOOODOOO

UwaUw_lUy_1 = exp(2mi)) & U,U, = exp(2mi\)U,U, (3.33)



030 2000000 ggod 44

000000000 AOOO0ODOD HalOOODOODOOODDODOOO0O0D0O0O00O0OD [oo0o0oo0oooo

ggboobobooboobboobodb gauged oo ooboobbooO

J;(vTiI or P;) = Uan(,Ti or Pi)Uojl (3.34)

coboobooboooooboboooooooboooooooboobooo0oboobooooooobOobooobooonoag
ooooooooood

oj=e%1, 7, =200, p =0T, (A =m/mD00OD) (3.35)

noooofT,,T,,U,U,00

T.T, = e 2T, T, (3.36)
UszUx_l _ e—QWiP/QTI UyTyUy—l _ e—27rip/qu
U,LU," ' =T, UT,U; ' =T, (3.37)

00000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000O0O000000000000
000000000000000

000000T,n) ="y 0 7, 0000000000

To(Ty|n)) = exp [i(n — 2xkm/n)] (T} |n)) (3.38)

00000000000 -000000000000000
00 7,7 =T/7,0000000000

Tuln) = ™ |n1,m2)  Tyln) = ™ |n1,m2) (3.39)

000000000 U Ui0000000 7,0 7,00000000000000000000000000000
0000 Oexp [i(m + 27sp/q)]  exp[i(n2 + 2rtnp/q)] 0 0: Q = q/ged(n,q) 000000000 qQODDO0O
000000 qQO0000000000000000000000000 »,¢Q000000 n@Q?*00000000
000000000000000000 topological order 10 0000000000000 000000O00O0O0O
O [ 00000 [53),[K),[6),0E,[@2 000000000000



45

010601.
[11] V.J.Emery, Theory of High-Tc Superconductivity in Ozides, Phys. Rev. Lett. 58 (1997) 2794.
[12] X.G.Wen, Q.Niu, Ground-state gdegeneracy of fractional quantum Hall states in the presence of a random
potential and on high-genus Riemann surfaces, Phys. Rev. B 41 (1990) 9377.
(13 D00D0“0C0000000” 000020070600
[14] 000019970 1000 DOoOooOooOooooood
[15) 0000000000 Wu-Yong-ShiD “000000000000O0O0OOOO0OO : 00000O0ODOOOOODOO
0’00000000 47(11),881-888 1992-11-05
000000000 00000000000’00000000 52(6),422-429,1997-06-05
0000“0000000000D0000D0 : 000000000000 00 59(11),791-796,2004-11-05
0000“00000000000 : 000000?700000000 54(12),984-987,1999-12-05
00000“000000000000D0O000 : D0D0D0DU0D0OD0OD0OD0OOO"DO0DOOOOO0O 59(11),796-
801,2004-11-05



46

0 40

OO0 BZO0OO0OOOO0OO0OoOOOO
HRERN

41 00O Chapterd0ogoogog*

topological insulator 0, 00 0000000000000 O0O00O0O0O0O0O0O0OOOOO0OO0O0OOOOOOOOO
coooboooboooooooobooboooooboooooooooooooooooooooooOoooobooooonoag
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDI:IDDDDDDDDDDDDDDDDEDDDDDDDDDDDDDDD
D000 HallOO (IQHE) D000 DO000D0OIQHE OO OHall 000ED %DDDDDDDDDDDDDDD
00000000000000O0 IQHEOD OO0 O0ODOOoOooOooOOO0O000ooooooooooooooooog
ocoooooooobooooooooooooooooooooD ---O0b0O00DbObOOooboOoOoooDoo

42 HalOO™

Hall D0BO0O0O0OO00DEDOO0O0DODOO0ODDOOODODOOODD 1000000000000000000
Lorentz 000 00OO0O00OOCO0OCOO0OOO0ODOOODOODOODODOOOOOOzO00O00000DOO00ODOODOO
OyOOOODOOOOxOOOOODODOOOOOOOO0ODOOOOO0OO0O00O0O00O00000000 B,,E,,J;0
googoo

Jo =1 0gy by (4.1)

0000000000000000000,,0 HalOOO OO0O0O0OO

43 0O0OOOODOOOOO

O00000000HAIOODOODOO0OO0O00O0O00O00O000O00O0000O0O0200000000000000
oooooooboooooo

*lggooooooDooon
*2Hall0DO 0001879 00 Edwin Hall(America) 000 00000000000000
*000000000000000000



040 00 BZOOOODOOODODOOOOOO gog 47

xyOOO 2000000 z000000 B=(0,0,B)0000000000000000O0O0O vector O
a:= (a,0),b:=(0,b) 00 Bravais 010000000000 vector B0 R := (na,mb) 0000 (n,m € Z)O
00000000 vector potential A O

A:=-Bxx (4.2)

gooooo
000000 Hamiltonian H OO0 0000000000000 0O0000O00OOO0O0O0O0OOOO0O0OOOO0OO
O00OC0OOOC0COO0OOOD Hamiltonian Hy O

oooo

oooo
0000000000000 0 Hamiltonian O

H= %(p +eA)? +U(x) (4.5)
= %1‘[2 + U(x) (4.6)

goodd
U(x+R)=U(x) (4.7)

DDElDI]ElDDI:IDDH:p+eADDDDDDDDDDDDDDDm%XDDDDDDDDDDD@DDDDDD
gboooooobooboboboboooobooogo
HoOOODOD ROODODODODODODODODODODODOODOOOOODOOOOOOOOODOOODOOODODOOOOD HOOO AO
xOOODODOOOOOODRUOODODODODOOOHamiltonian HOOOOOOOOOOOOO
0000000oooROOOOOOOODOO Ty OO

Tgr := exp[—iR - p] (4.8)
googooo
(Mo, Tr] =0, [H,Tr] # 0 (4.9)

oooood
O0Tg 0000000000 HODO vector potential ADDDODODOOOOODOTR 0000000

Tr := exp[—iR - p + g(B x R) - x| (4.10)

* 000000000 vector0OO
*5 000 J.J.Sakurai2.6 0000



040 00 BZOOOODOOODODOOOOOO gog 48

0000000000000
[H,Tr] =0 (4.11)

cooooooobooooooooOooOooOoooboboOoobooOo* ODooOoooO” oooooobooooo

0000000000000 O0Hamiltonian HOOOD0O0OOOOOO0O0O0O0O000O0O0O0O0O0O0O0ODODOOOOO
oooood
R=a,b000000000O0

~ .eabB

wTh = exp[—2mi ]’f’bfa (4.12)
=: exp[—27id] TpTa (4.13)
(4.14)
oooo
eabB

— 4.15
¢ W (4.15)

000ooBEg

000 a0000000DbOOOODOOOOOLOOOOOOD al0000O0OO0O0OO0OODODOODODOOOOOO
gboooooooobooboon

0000000 Aharonov-Bohm OO OO O000000O00¢ 000000000000 OOOOOOOOOOO
000 a,b0000000000000 vector 0000 D0DOO0O0O0O0EQD

gooooooooO 1oooboOobooO0oboO0ooO0oo0oOoooOoo0bD0oboOoOooDOoOoooboOoboooo
oooboooooobooooobooboOoo 1000D 2000000000000 00DOOOODOOOOOOODDOO
gboboooooooooboooDo (;SZQDDDDDDDDDD(p,qDDDDDDDD)DDDDD unit celld O
0000 qUOO000Oga,bO000C0O0O VgctorDDDDDDDDDDDDDDDD

ie.
Tanb = exp[—QWip]Tb’fqa = Tqua (4.16)

googooo
0000 vectorOOO OO

R := (nga,mb) O (n,m € Z) (4.17)

0000 vectorDOOOOOOOOOO

000000000000 000000000D (F01),Em) 0000000000 3000000000000
OD0BlochODOEOODOOOODDODOO

Hipnie (%) = En (k) ¢k (%) (4.18)

*6 Bauker—Camebell—HausdorffI]D;e“ieB :eA+B+%M’B]+T12[[AvB]’B]+-~~ oooooooo
*ooo unk(x)000000000000000000O0OOO
*¥00000000000000000000000000000D0000000000
*Q0oooDoo00ooooooDoo



040 00 BZOOOODOOODODOOOOOO gog 49

Tyathnkc(x) = €*19%1(x) (4.19)
Tothni(x) = #2091 (x) (4.20)

000000 n0O band indexOOOOO ki, ke O0ODOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOO
oooo

2
0<ky < — (4.21)
qa

0<ky< 2{ (4.22)

0000000000000000000 (220)0 (222) 0 0 0 0 0 magnetic Brillouin Zone(D O MBZ O 0) 00
0000
MBZOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOO0O0O0O0O0O000000000000000 1000
00000000000000000000000000000000000000 torus(0000)0000000
000000000 500000000000000000000000000

O0O0Bloch 00ODOOOO0O0OOBlochDOO

Urae(x) = €™ upe(x) (4.23)

000000000 (0D00D000000 ¥uk(x)000 ¢(x)000000000)000000O00 BlochOOO
gboooooogo u(x)DDDDDDmDDDD

Tt (x) = expl " Bagl(x + ga) (4.24)
= exp[ie%Bay}eiquaeik'xu(x + qa,y) (4.25)
gboooooo
u(x 4 qa,y) = e 7" u(x) (4.26)
googo
w(z,y+b) = ™o u(x) (4.27)

coooooobooobooono
0000000000 uwniteellD 10000000 22 00000000000000000000O0O00COOO

gooboooooogoon
u(0,0) = eu(qa,0) = e™Pu(qa, b) = e*™Pu(0,b) (4.28)

= e2"™y(0,0) = u(0,0) (4.29)

44 HaloDoooOooO*

00000000 un(x)0000 ket vector |uy >EIF20 000000000

0 0gpgooooooo00odu(x+ R)=u(x)00000C00C0

11 unk(x) =< xlunk >0

12 |y, >00 k000000000000000



040 00 BZOOOODOOODODOOOOOO gog 50

H(k) : = e kxpeikx (4.30)
1

= 5 —(hk+p+ eA)? (4.31)

(4.32)

0000000000 |uy >00000000 Hamiltonian 0 0 E30

i.e.
HK) [tinie > = Ep (k) |tnic > (4.33)

000000 HalOOODOOOOOOyODOOOO £, 000000000000D00000C000000000
00000000000 k()00 () 000000000000 T= 22000000 parameter 1000
goodd

00 FE,00000000000000 vector potential 0

1
A~ A= Bxr—(0,E,t0) (4.34)
0 0 O 0O Hamiltonian.etc O
_ 1
H(k,t) = %(p + Ik +eA')? + U(x) (4.35)
N E,t
= H(ky, ks — & ) (4.36)
Uk (X, 1) = Uy, g 2Bt (4.37)
Eic(t) = B, eryt (4.38)
(4.39)
gooood
Hal 000 O00000000000000000ES
=21 x (4.40)

h

DDDDDDDDDGaijDDDDDDDDD
0o0oo0ooooo < J,>000000000000000000000000DO0000O0004d (ZEEZ)DDDDDD
ooooo
OO0 t00000D00OCOOO0OO0OO (Mﬂ)l] x=x0000000O0D00O0< J, >0 EyDDDDDDDDD
O0o0OooOooooooono UmyDDDDDD
<h>=% Y [ <l el > (4.41)
ﬁm<mf mBz (27)?

*13g EZm@)ooon
*14 Energy 0000000000000 0000000000000000000000000000000000O00O0

15 X0 x] = " [(p+eA)?, x| = ——2(—ih)(p+eA) = —NO0000000000000000000000
h 2mh 2mh m




040 00 BZOOOODOOODODOOOOOO gog 51

00000000000000000000000000my 0 Fermi energy 000 >0 Fermi energy 0 00 O
energy 00O band 0000000000 DOOOO MBZOODODOODOODODOOODOOODDOOOOOODOOO 270
Fourier 000000000 OOOOOOO

0 (2Z1) 000 O hamiltonian 000 - 000000000 O Serédinger equation O O

e ) .
<Jo>=— Z /(—Zﬁ) < Ot mic(t) [T V() > —(ih) < Yoie() 2|05y >
k

m<my
=e Z /[< 8tumk(t)|x\umk(t) > +h.c (4.42)
m<mg k
=e ). / D 1< Buttnae(oy ity >< ey 2|ty > +hec] (4.43)
m<my k n

Fg9
oob0n=m0O00

< Omie(t) [Umi(t) >< Uk () [T | Uiy > +h.c.
=< Uk (1) | Z[ Ui () > Ot (< Unie(e) [Umi(r) >) = 0 (4.44)

0000n=m0O000000000000000O0O0Nn#mO00000000000O00OD (E@)000 200
gboooooooobogoobon

goo
< Upnke(6) |2 [ Unre(e) > (4.45)
<l ) iy > (1.46)
Bty = Emx Hmk(®) 1 Hk(t) '
1 o
= By — B~ k@10 M imic > (4.47)
EIq
— _ .
= 7(< 3k1umk(t)\7-l(k)|unk(t) >+ < umk(t)|7{(k)|8k1unk(t) >) (4.48)
Enx@) — Emk
= —1 < Ok, Upke() | Unk(t) > (4.49)
goo
ek,
< Uk(p) | O Ui (r) >= T < Unk(t) | Oy U () > (4.50)

0000000000 (223)(2829)(E50) 000000

e2

E .
< Jp>= Y Z /(—Z < 8k1umk(t)\unk(t) > unk(t)|8k2umk(t) > -l-h.c.)
k

h
m<myg,n

*IGDDDDDDDDDDW;(Q>=cxp[—z‘/E+i'y(t)dt}eik‘xmk(t)>DDDDDDDDDDDDDDD(DJukm>EIEIDDDDDIZIEI

0000)y(t) O Berry’s phase 00000 Chapter 5. 00000000
1T n4£mO00000000000



040 00 BZOOOODOOODODOOOOOO gog 52

e’E, / d2k ou, i Ou, i
= —3 < n e > —h.c. 4.51
h Z MBZ (277)2[ 0k | Oks ] ( )

m<myg

0000000000 HallDODO 04, 00000

2 27. - - - -
e d’k. Ou, i Ou, i o< 3ur~nk|8umk 5] (4.52)

Ok ko Ok

om = — < |

Y h Jusz 2mi 8151

000 Y 0000000000000 0 bandDOODODDODOOODHalODODOOODOOOODO
oobooooooooobooobooOooobooooooOooOoOoOOoOoOobOOoO0OobOboOoOobOOoOoOoboOoOoOoOooDooa

goboobooobobooog

45 0000 HallgoO*

HallOODOOOODODOOOOODOoOooOoOOooooooo
00 MBZOOOO vector O

Z(k) =< Unk| Vic|timic > (4.53)

000000000000 D0O0OD0OD HalOoDD OO

2 ~ ~ o~

¢ / PRV % Z(R)]s (4.54)
MBZ

7 = orih

coooboooboooobooooOoooOooonon

[VR X Z(/;)]Z = 3k1 < umf(|8k2|k2|umf( > —8k2 < umf{|8k1|k2|uml~( >

=04y (4.55)

000000000000000000000
0 (@53) 0000 Stokes 00000

Oy = / Z (4.56)
OMBZ

000000000 MBZUOO Izn(E2) 0000000000000 0O0ODO0O0OOODOOOODOOUOOODOO
0000000000000 00DoO0odUoD HalODOO oO00oOoOoOOoOooooOooooooooooogoon
HallOOOOOOOOOOOOOOOOOOoOoooo
000000000000 00000000 HallOODO o,y O %DDDDDDDDDDDDDDD
Uo0o0ob0oobob gaugeUOODOO0O0OODO0OO0OOOOOODOODOOOOODOODODOODO vector
potentia(ADDODOODOOOO ZDDDDDDDDDDDDDED)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

0 0 EEg

[, g > — ew(f‘)|uml~( > (4.57)
A(k) = A(k) +iVi0(k) D (4.58)
Oy~ Ty (4.59)

*18 0O0o0O0000000000000Z000000000.* 000 00000000000
*19000 J.J.Sakurai 0 2.6 000



040 00 BZOOOODOOODODOOOOOO gog 53

0000 (BE58) 000000000000 000EA0 vector potential 1000 0000000000000O0
00000000000000000000000000000000000

0(EW000000000000000000000000000 (8538)00000000000000000
00000000000 ZO00O0O0O0000000000000000 (BE58) 0000 ket vector 100 6(k) OO
0000000Z0O00000000000000 4k)000000000000 <x|u,;>=00000000
ooo

00 (x, 00000000 u,;(Xe) =< X4Ju,; >0000)0000 6,(k)0000000000000000
0MBZO 10 r000000000000000000,,00 (E38)00000000r000000000000

u_(xp) 00000)0000 (k) 0000000000 0ODOOOOO
mk
0od0ooooooooooooon Hy, HyOOoooo

[tic >v= explig(k)][u,, i >a (4.60)
alsfalafslals
Zy = Z +iVig(k) (4.61)

0 Z,,Z, 0000000 6,(k),6(k) 000000000000 r000000&HOD0DD00 (BE58) 000000

62 ~ ~ ~ ~ o~
75 = Gk /H PrViZa(K)]s + [ViZo(K)] (4.62)
= Sk /ZQH dh(Za — 4] (4.63)
- ;Th . Vig(k) (4.64)

000 ¢k 00000000 (@) 000000O0O0OD 100000000 27 00000000D0O0O0OOOODOO
ooooo

Vig(k)2mn (4.65)
OH

googo
Opy = 51 (4.66)

O000OHalOOODO %DDDD (00)DO0OO0oOOoOOOooOOODOo

46 0OO0O*

O000HallOOO o4y, 0 %DDDDDDDDDDDDDDDDD

0000000000000 0000000000000000000HN D000 O0DO0O0O0OOODODODODODOO
O000O0Landau0000000000000000O0O0O00O0OOOO0O0O0DOOOO0OOOOOOOOOOOO
ooooo

00000 [1)]000000000000000000000 fiberbundle000000000O00OO0OO0DOOOO
0000000000 D000D000 |ume >0000000000000 MBZOODODOOOOOfiberOOOO

200000000000 gy =3 oooogg ---0

m<m g Om



040 00 BZOOOODOOODODOOOOOO gog 54

00 U(l)00O0 principal bundle 00 0000000000000 0O00000O0HAlDOOODOOOODO 6(k)0O
000000000 fiber 0000000000 O0OOOOO0ODOOODOODOOOOODOODOODOOOOO
O0000 HallOOOO Charn 0000000000000 OOOOOOOOODOOO
0000000000000 0DO0D0O00O0 (DO0)00D0O0D0OUO0ODOO0DD0OODO0DDOODDOODO0ODO0ODODOO
oooooooobooon



55

EREpEEN

[1] M. Kohmoto ”Topological Invariant and the Quantization of Hall Conductance” Ann. of Phys. (New York)
160, 343 (1985).
2] 000: 000000000000000000 88 (2007) 413.



56

050

Juoboootddobobogdon
HRNENRNRN

51 0OO*

Topology(DODDOD)00O0O00D0O0DO0OOODODOODOODOODOODOODODOODODODODOODOODOOODOOOOO
coooboooobooooobooooboooooooooooooobooooooooo

0000000000000 000O0000D0O00O0D0D (0ODO00DDO0O0DO0O0DDO0O0OO)0D00DOODOOD
0000(@oOo0000)00 (O0000D00O00D0O0DO0O0O00D00D)000D0D00O000O0D0OD0O0DOO
cooboooooooooobooboooo

00000ooooo00000-0000000ooo0o0000000 DiracOO0OO0O0O0ODOOODO DiracOODO
cooobooooboooobooooooooooOoboOoOoooOooobooooobooooo

000000 [1]0000 Berrys’phase 00000000000 OOOO Z, 0000000000 DO0O0OOOOO
0000000000000 000 Chern-Smons JO00000O0O0O0OOOOOOOODOOOOODOOOOOOOO
0000000000000 0000O0Chern-Simons 000000000 0OD0OOOOOO OO0 10000000
oooooood Z,00ggooooooooooooooogooooooooooooooooooooooo
coobooooobooooooooOooOooOoOoOboOoOobooOoOoOooooa

0000 A=10000000002%:=t00000

5.2 BerryO oO**

00000 ROOOODO00000O0 H(ROOODOOOODOOOO0O0O0000 ROODOO MOOO0OO
OD00D0O000ROn0000000|R=¢000000000000000000MDO S*!'000

H(R)OOOOOOODDOOOOOO |¢(R)0000000000000000000D0000000ROOO0O
000D0000D00|4(R) 00000000000 0eeROD0O0OE“|¢)000000000000000000O
00D00|¢)0 U(1)0000000000000000

MOOODOOOOOUOOOODOOO0{(Re*|p(R)ReV,ac(0,2r)} 00UxU(1)00DDDOOO
{(R,|¢(R)))JRe U} 0000000000000 000D0D00000000000M 000000000 {Ux}a
0000000000000 Uxx U(1) 0000000000 MOOO U(1)0 POODOOO

POOODOODO AQ
A(R) := (p(R)|d|p(R)) (5.1)



050 0O0O0O0O0OO0ODOODOODOOOOO0O gogoogd 57

0000000000 ROOOOOOO0O0OO0000 (R 0000000000 ADOOOO A0
A'(R) = A(R) + t(R)""dt(R) (5.2)

oo00ooooooooooo U,Ooooooo AADDDDD(UA,A)\)D PODOOOOOOOOOO Berry’s
connection(0 0 000)00000OO

Berry’s curvatureF’ O Berry’s connection A D00 F :=dA0000000

0000000000 HOOODOO ROODODUODOODOOODOOODOODOOOOODDRODO TODOOOO
0000 (R(0)=R(T)0R(#) 00000 MOOOOOOD COSO0 CO000000000000000

00000000000 H(R(A)DODO [t =0):=|¢(R(0),t=00000000000000000

[¥(#)) = exp {iv(t) —i/o E(R(S))dS} [6(R(1))) (5:3)

000 () 00000000000E(R(s) 000000 RO R(s)00000000000000)000000
000000 |¢(R(s))00000000000
0 (63) O Schrodinger 0000000000

0 =i {sro)| om0 (5.4
goooogg
000D0|¢) 000 70000 phase 0

A = [ g (5.5)

T
-/ i<¢(R(t>) ;¢<R<t>>> dt (5.6)
— /C (G(R(1)) |d| H(R(1))) (5.7)
=i / A (5.8)

C
iy / F (5.9)

S

000000000 Berry'sphase 000 000000000000 OOOOODOOOOOOO
00000000 phase 00000000000 0O0OBerry’sphase 00000000000 OO0O O Aharonov-
Bohm 000 Berry’s phase 000000000000 O

53 4410000000O0O*

3+1000000000000000DO000D000DO0ODOM4)0D000 4+410000000D0O0O0O0ODODOO
ooo

ooooooooooobooon

ODO00O0O0O0DiracO00O0O0DODOODOODOODirac 000 *:

{7 =2 (5.10)

*13J. 0000 00000



050 0O0O0O0O0OO0ODOODOODOOOOO0O gogoogd 58

oooof2oooooooo
- 1 B
['Di'r‘ac = 1/J(UD - m)w - @F#UFM
— . 1 » )
qu)(l@—m)zb— @FWF” + j*A, (5.11)

(Dy i= 0y — 1Ay, j" = Pytap)
0000000000 0000000D ed000D ADOOODDOOOOO

00000000 QEDbO00O0DD0NONODDODOOOO0OO0000000OO0DDODOOOOO00OOOOoooon
0000000000000 000000D0D0)00000000000D0000D0000O0O0O00D000D0OO
oo0oooo0o0oo0o0oooo00ooOo0D 4000000000000 0000MDODOOOO0ODOOODOOOOO
0000000000000 (DOD0OD0O0DO000O00O000) 000000000000 DO0O00 QEDOOOOO
oooooooo

gogboooboobboobboobo ,CDDDDDDDDDDDDDDDDDDj”Z%DDDD Uuoo
0000000 Nether 000O0OOOO0DOOO

000 U(1)00D00000000 Ward-Takahashi 0000 0 02

— kM (p+k,p) =G (p+k)— G (p)

)
S TRp+kp) = ——G Yp+k) + O(k) (5.12)
aku k=0
0000000000l 000000000000000000G((p*) = [w— H(k) + ie] Lpt =

(w, k1, ko, ks, ky), H(k;) : 0000000000000 0000 100000000 (000000)000
000000000000000000000000 Se[A|00000000000000 Seff[A]00D00D00
000000000000000000

etSerrlA]l .— /Dq/;pd)exp {i/d%c[,[iﬂ,?b,A]} (5.13)

00000000
Se;0 ADDDDOODOOOOO

Sepf = deFWF“” + % /ded5yA#(x)A,,(y)H“”(x —y)

4e?

1
+6 /d5:1c Py d°z A, (2) A, (Y) A ()P (z — y, 2 — 2) + -+ (5.14)

5236)0]0
6A,u(x)Au(y)
52 1 _ , _

- —M#(x)éAu(yﬁlog { / DyYD1) exp {z / d%c[w,zp,A]” .

= —i(0]T {j"()j"(y)}0) (5.15)
_ 0% Sery
B (5A#(:C)Ay(y)5Ap(z) A=0

= —i(0]T"{j"(2)j"(y)7"(2)}10) (5.16)

I (z —y) ==

A=0

*2 441 0000000000000 400000000 3+1000004%52304+%0000000
*3 5] 7400



050 0O0O0O0O0OO0ODOODOODOOOOO0O gogoogd 59

J#000000000 Nother 000000000 Ward-Takahashi 0000000000000 000O0000O

By I (z —y) = 0, 1" (z —y) =0+ (000D00000)
Op  JIMP(x —y,z—2)=04+(00000000) etc (5.17)

coooooo
oooolooooooo

W (2 —y) = X MOy — 0y,u0y,0) 0(x —y) + - (5.18)
Oz —yz—2) =k 5#[,”)\;,850;\5(2)(30 — Yy, —2)+ - (5.19)

0 (EI8) 00000 F,, F* = =24k (1, (0—8,0,)A* 0000000 Maxwell 10 0000000000000
000000000000000000

0 (EMO0D00000500000000000000000050000000000000
0000000000000000D000000000000 (M) 00000000000000000000
00000000000000000000000000 Seg00000

Seff = SMam’well + SCS + -
/ AP2e 1000, ALOT AV ON AP (5.20)

K

Scs 1= 3

00000O0Ses O 5000 Chern-Simons 0000000000000 000O000O00DO0O0OOO0ODOO
ooooooooof®A
,,(r—y,r—2) 00000000 (kg 00000

H/wp(kv Q) = _Fﬂguau}\pkaq)\ + O(q27 kzv kQ) (521)

1
e L L (5.22)
: k,q=0

0000x000000300000000000
0 (E12)0 (69 000

5
HWAh®=/f%%ﬂU@E”MWG@+k+®
x (8,G(p))G(p+ q)(8,G~(p))G(p)] + O(k,q) (5.23)
oooo
B 5
K= 5—'1 /5““”)"’(;1:)75 Tr [(0,G~ 1 (p))9-G(p)
x (0,G7(p)AG(p)(9,G~ (p))G(p)]
_ %,1 (;1;1)’5 AT [(GO,G1)(G,G1)(GO,G ) (GG 1) (GI,G V)] (5.24)

A0 U(1)0000 1000 ADO0OODSes =45 [ANdAAdA



050 0O0O0O0O0OO0ODOODOODOOOOO0O gogoogd 60

54 000 BerryOO O OOODOODOO™

000000 Chern-Simons 0000 502000000 BerryDDDODDOOO0O0O00O0ODDODODOOOO0OOOOO
ooooooooon

0000000000 (00D0)0D0D0000 HOODODODOODOOODOODOODOO £LO0DDO0O0ODOOODOO
00100000000000000 A(k)ODODODOODODOD «0D00O0ODOO0O0OOO0 |o,kyDOODOODOOO

gobogoobobooboobbooboobobooboobbooboobbooboobbooboobboon
goooooooooopooooooooo MOODoOoOoOOoOOOOOOUOODODOODODOOODOOOOOOOoOO

OO0 k000000
|ground, k) := /\ o, k) (5.25)
1>a>M
000000ADODODOODODOO0OODOOODOOO UM)ODODOOODOO Hk)OODOODDODODDODODODODOO
00002000000000 kODODCOOOODODOOOODODOOD (DOD 4000000000)000UWM)DO
gobooboooobd
000000 «0O0OO fO

a(k) := (ground, k |d|ground, k) (5.26)
f(k):=da+ahra (5.27)
(5.28)
ooooEooooooooo
-1

goboobboobobooboobbooboobboo
00000000 oooodEoon <0

Cs

K= —
82

(5.30)

000000000000 (@ 000000 C,00000000000DL0D000DD (DOD0DO0DO0D0O0DOOOO
00000000)0000bO0000DO0O0oOOoDOOOooDOD

ho(k) =cc Y lok)(B.kl+em Y v, k) (v, K| (5.31)

1<a<M M<~y

cooooooobooooo

55 3+1dmUODOOOOoOoOog™™

ooooooooooobodoo4+10000000C00000O0DOOOCOOOOOOODO 4000000000
cooooooooooooo s+1000000000C0O

540 a®f = (a,k|d|B,k) 0000000000 (w(M))D 100000
*6 [1] Appendix C OO



050 0O0O0O0O0OO0ODOODOODOOOOO0O goood

61

4+1000000 A0 40000000 wDOOO0OO0OO (0LWA=0)0000000000000D0wWOOODO
0 (00b0oo0o0o0oo0oU0oO0O0)0000D00D0O0wOOO (0DD)0O0OD0O k,000D0000O0O0OOODOOOO

oooood

ooo0oo k,0000000C0O0000O0DOOO0O0ODO 300000000000 0ODO0O0O0OO
00000 (B0 DiracOODOO0D0OO0OOD0OO0ODOOOOODOODOOODOOOO

£3DDirac W, ILa Aa 9} = &(llp - (m + 974))¢

0= —iky, — Ay

(0 := —iky — Ay, ) = 0,v".n=10,1,2,3) 000000

0000000000000000 Lspl,$,A4,0)0000000000 Ssp[A4,6)0

iSan[A4,0] . /Dq[)’Dq/)exp {z‘/d% [zb,zb,A,G]}

googo

Ssp0 A=0,0=60000000 30000006 :=0—-6,0000300000

G(6o)

SspcslA, 00] = yp

G(0) = -2 / oy [(GO,.G~1)(GD,G)(GD,G~1)(GD,G~)(Gdg, G 1)]

6. (2m)*

000000000000 0D000 GO £L0000000O0ODO0O0OO H(k,=6,)0DOODODOOOOODO

/ d42et 7 500, Avd, A,

(5.34)

(5.35)

(5.36)

0000000 H(k,A)OODODOD |ground, k,0) 00 Ok, ke, ks, 00000 400000 Berry DO D 400

aoad
a = {ground, k, 6y | d| ground, k, 9)

00000000 fi=da+aAalf=:3f;dk'Ndk’(k*:=0)00000
GOOD (BEB0)000000o0oon

G(eo) = ! A_G d3k€ijkTI‘ [f@ifjk]

T o8n2
googogo
O000OBerry0OOOOOOOOO Chern-Simons 0 O

-1 2
Q(a) := @Tr {a/\da—i—ga/\a/\a

STr[f A f] = dQ(a)

oooo
G(eo) = / *d % Q
0=00

O000D00*0 HodgeDOOOOODOOOA

*T %1 =dkldk?2dk*de 000000000000 DOOO

(5.37)

(5.38)

(5.39)

(5.40)

(5.41)

(5.42)



050 0O0O0O0O0OO0ODOODOODOOOOO0O goood 62

00D0008,P0) =G(6,) 000000
O0000Chern-Simons form 000 0000000000000 0OOO UOCOOOO ab—>a’::U*1(a+d)U,f|—>
fIZU_lfUDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD POO0OOOOOOOOOODOO
000000000 POODOODOUDOUOOP(A)0D0 /000000 Chern-Simon form@Q(a') O 6 = 6y O
goooooo
Pl = Pt0) = [ (@)~ Q)

= QU U)eZ (5.43)
0=0¢

0000000 00PO medl 0000000000

0(z,t)0000000 H(x,0 = 0(x0,t) 000000000 20,40 00000000000000000000
00000000P(z,t):=Pli(z,t)) 0000000000000

0000008P(0)d,80 =09,P(x,t)00000000000 (0 (63@)) 0

1
Sspcs = yo / d*zetP? 9y P(6)600,, Avd, A,

1
- / A 207 9y PO, 60 A,0,A,

- / d42et?° 9, P(x,t) A,0,A,

= 4i / d*2et?7 P(x, )0, A,0,A, (5.44)
T

goooooon
gobobooboobooboobooboobooboboboboobooboobon TTT:LT*T:—I)E,

T h(—k,—0)T = hT (—k, —6) (5.45)

ooooofN00000000000 KOoooo

T (—k, =TT |k,0,0) = E,(k,0)TT |k, 0,q) (5.46)
h(=k, =TT K |k,0,0) = Eq(k,0) |k, 0,a) (5.47)

DO000TTK |k,0,0)0 |-k, —60,a) 00 000000000000 Kramers 100000000000
TTK |k,0,a) 0 h(—k,—) 000000000000

TTK |k,0,0) =Y Uap(k,0) |k, —0, 8) (5.48)
B

OO0000BerryOOQOQOGQOGOQO

a®P(k,0) = (k,0,c|d|k, 0, 5)
= Uay@" (—k, =0)U} 4 + UardUZ (5.49)

0000000000000 0a(k,6)0 a(k7—9)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

*8 [2]11,500
* Togoooo
*10 T nopgoo0o000000000000Do0ooonD



050 0O0O0O0O0OO0ODOODOODOOOOO0O gogoogd 63

0 (Z3)00000008,4,0,A, xE-BOOODOO-100000000P(W)0-100000000000
00000O0P(—9)=POO0O0000 (629),(6243) 000

2P(0) = P(6) — P(~0)
= P(0) — P'(9)

= QUAUT) e 7 (5.50)
=06,

goooprPOOO %DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD Z,00000000oooooooo
gogdd P:ODDDDDDPZODDDDDDDDP:%[II]DDDDDDDDDDDDDDDPDDDDDDD
00000 Sspes 00000000000 O0O0O0O0O0OO0O0O0O0O0OOO0OOOOOOOOOODOOOOODOO 241
000 ChernSimons O

1
Ssurface = 7/ ANdA (551)
8 surface

cooood



EREpEEN

[1] X.L.Qi, T.L.Hughes, S.C.Zhang, Phys,Rev.B 78, 195424(2008)

[2] “Geometry,Topology and Physics” 2nd ed.

3] 000D, “000000000000” 0000 88-3 (2007) 413

[4 0000 “0000000000000000O0O00” 0000 96-2 (2011)187

[5] Peskin,Schroeder “An Introduction to Quantum Field Theory”

64



65

060

OO0O00O0oOoooon dyon
HREENEN

6.1 ODOOO*

0000000000000 0000000000000000000dyon(000D0)0000000O00OOOO
00000000000000 MO0O00D 0000000000000 000O00D0000O000O0O0OD0OO
0000000000 MaxwellOOOOOOOO0OO0O00O0 Maxwell0OOOOOOO0OO0OOOOOOOOOOO
000000000000 00000000000000dyon0 000000000000 CGSgaussO0OO0O0OO
oooon
(0000000000000 00000 conventional 000000 0ODOO)

62 0DO00O0O0ODOOODOOOOODODO MaxwellOOOODODO™*

0000000000000D030000000000000000000000 MaxwelODDODOOOODOO
0040000000000 A*0400000000 4# 000 electromagnetic tensor F,, O Fy,, = 0,4, — 0,4,
O0000000000D000 POOOOOOO M, 0000 magnetization-polarization tensor P*¥ [0 PH =
Pvi. PY = pi Pl =cUFM (i,5,k=1,2,3)0000000000000000 conventional 100000

1 1 1
Shtaxwell = | d3xdt | —F,,, F* + —F,,/P* — —jr A 6.1
M 11 / € (16#“ +2 P c] u) (6.1)
goboobodb ebboo pooobooboo
3 2 1 2 1
SMaxwell = [ d°zdt | cE —;B _E.TuAH (6.2)

0000000000000 0000000000000 Syaxwen 10000

0 « 3 0 o
HVoT —
So — [ d’zdte i For o o

—_ 3 .
= o Tae dPzdtE - B (6.3)

0000000000 (D00D0000000)0000000 00000 a=¢?/he00000000000000
00000o00o000oo0o00oo0ooOo0o0UbOD =000=700000000O0000O0ODOOOOOOOOO
=000000000 trivial 000D 0E0D00000=7030000000000000000000000 60

*1ggoooo



060 0000000000 dyon gooo 66

O0003000000000000Z, 0000000000000000000 P3=64(x)/2r00000800
000000000 R=000000000000 P3=1/20000080
O0000 Svaxwen +S¢ 0 A#00D0000O0O0OO00O0O0O0OO0OOOOOOOOOO

1 « 1
— O, F* 4+ 9, P* + —et97 0, (P3F,.) = —j* 4
47r8 g 47r5 0u(Ps ) c] (6-4)

0000 x=0,1,2,3000000000

V-D, = 4mp + 20(VP; - B) (6.5)
10D,  4r, 10P;
VxH - - = 7j 2 ((VPg)xE+catB> (6.6)
10B
E - = .
VXE+ -5 =0 (6.7)
V-B=0 (6.8)

000000 00ooooooOPOOOMODODOO conventional0OODOO D, OO0 H.O D, =E+47P, H, =
B-4MUOOOOODOODOODOD (BBO00 (B3)J0DCED0BOOODOOOOOODDODHODODODOODOO
00000000 (topological magnetoelectric effect; TME effect) O 0O O O

Diop =D — 2aP3B, Hyp = He + 2aP3B (6.9)

00000000000 MaxwellOOO

10Dy, 4w, 10B
- Dyop = 4mp, H,, - ——=—j, VXE+-——=0, V-B=0 6.10
V- Diop mpy VX Hiop c Ot cJ x +08t ( )

0000000000000000000003000000000000000000000 MaxwelOOODOOO

6.3 dyonO OO

0E@¥O000000000000000 10000 6,000 0 trivial 0000 (Ps=0)000 20000
e,,000 0000000000 (Ps=1/2)0000000000000000000000000d00000
00 ¢O000000000000000000000000000000000 0000000 100000000
0000 (0,0,d)00000 ¢000 (0,0,—d)00000 000 (0,0,—d)00000 ¢, 00000000000
2000000000000 (0,0,d) 00000 ¢000 (0,0,d) 00000 000 (0,0,d)00000 000
000000BO0o00000001,2000000 E, 0000 BOOOOOO MaxwellDJOO (10) 0000000
00000000000000000 OKOOOOOOOOO00000000000000000000000000
D, 0 BOOOOOOOOOED Hy, 000000000008000 100 P3=0000200 P3=1/200
000000000400000000 ¢1,¢2,01,9-00000

_ (e —e)( /i + 1 pe) —a®
R R SV TR V7 R

(6.11)

2000 POODOOOOOOOOOO

¥ O000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000 Chern-Simons 00000000000 HallOOOOOOOO [m)O

*“EBOOOOCOOOOCOO qOOO0O0 00000000 E:q/rQDDD gO0O00 r00000O00000O0 B:g/r2DDDDEIEI
oooooooo

00000000000 Maxwel 00D0OO0000000000000000000000000000000000000000000
goo0ooooOoo0ooUoooOooOOooO0oOO0OooOooOOoO0OOO0DOOODOOO0 j=0000



- z A y
gl’ILll
q

(4.8
/1

N

(Q2ag2) W

82’/'!2

061 PlO0O0O0ODOOD (00)000(DOO0)DODOOOOO0O0OOODOOOOOOODOOOOOOOO
goooooooboooooooboboobooo

—2«

e1+e2)(1/pa + 1/p2) + a2 A (6.12)

g1 = —g2 =
(

afiufa¥aluf
00000000000000000000000000 6;=ey=p =p,=10000000000 Maxwell
000 VxHyp=Vx(B+2aRE)=000000P=1/2 (2>0), Ps=0(2<0)000

VxB=ad(z)ixE (6.13)

00000000000 =000 (000)000000 j=ca/4raxE=e2/2haxE =0, axE 000000
000000000080 AxEOOODOOODOOOODOOONDOONONDNOONONON00D ¢00000000000
00 HalDOODOODOO Ps=1/200000000 HallDODO oy,

g
2

(%y:}%.%, (6.14)

O0D00PRD0O00000000000 MO0O0DO0O000 HalOODODOODOOEDOoOoODo00000j0o000n

googogo
. ) 62 q r ~
L A e e

(6.15)

000000@B 000000 HAlOODODOOUOOODOOODOODOOODOOoOooo
gogboooboboobdoobooobooboobobuoobbobbuooboobD g1, bOoboobOoOon

00000000000 d0O000000000O000D0DO000D0D0U0OD0DOO0ODn (monopole)J0DOOODOO

0000O0E0000000000000000 monopole 0 0000000000000 OO0O0OOOOOOOOO

*h000000000000
*TOOR3000
*0000000000000000000000000000000



060 0000000000 dyon gooo 68

0000000000000 0000000000000000dyon 00000000000 monopole 00000
00000 Pl0o0000ooooo

O000000O0000o0000bo0dyon 0000000000 0O0O0O0O0200dyon 00000000000
O000000000000000000 Aharonov-BohmOOOOOOODOOO0OO0ODO0OOO0O0OO0O0O200 dyonO
00000000000 20000dyon 000000000 PIOODO00ODOO0OOO 200 dyon000000OO0
O0000000000000000200dyon000000 ¢qU00O0 ¢g00000000000000 e¥0

99

p— .1
2hc (6.16)

0000000020000000 ¢%=+100006=0,7 mod2r0000000000200000 9000
000000000000000000000000 2000000000000000000000000 dyon
02000000000000000000,00 dyond anyon(000O000000)000000000000O0
dyon 000000000000000000O0OO (E@) 00 (E2)00

2
949 «a
=21 — 6.17

2hc (e1+e2)(1/p1 + 1/p2) + a2 (6.17)

0000000000000 0 PlD000D00O00O0OO




69

EREpEEN

[1] X. L. Qi, T. L. Hughes, S. C. Zhang, Phys.Rev.B 78, 195424(2008)

[2] X. L. Qi, R. Li, J. Zang and S. C. Zhang, Science 323 1184(2009)

[3] K. T. MacDonald, Image Method for an Electric Charge above a Topological Insulator with a Quantum Hall
Surface (2010)
http://www.physics.princeton.edu/ "mcdonald/examples/image_monopole.pdf



	第1章 BCS理論による超伝導現象の説明  森下皓文
	1.1 BCS真空とエネルギーギャップ***
	1.2 Josephson Effect***
	1.3 Meissner effect,完全導電性***

	第2章 銅酸化物高温超伝導体におけるジョセフソンプラズマの理論 西村拓也
	2.1 電子の集団振動としてのプラズマ***
	2.2 量子論からみたプラズモン***
	2.3 超伝導におけるプラズマ振動***
	2.4 高温超伝導におけるジョセフソンプラズマ1***
	2.5 高温超伝導におけるジョセフソンプラズマ2***

	参考文献
	第3章 2次元強相関系 渡辺伯陽
	3.1 銅酸化物高温超伝導体***
	3.2 量子Hall効果概論***
	3.3 トポロジカル秩序　～エニオンを例として～***

	参考文献
	第4章 磁気BZから見た整数量子ホール効果小澤遼
	4.1 このChapterでやりたいこと**
	4.2 Hall効果**
	4.3 一様磁場中の固体物理***
	4.4 Hall伝導度の導出***
	4.5 整数量子Hall効果***
	4.6 最後に***

	参考文献
	第5章 トポロジカル絶縁体上の有効作用大森寛太郎
	5.1 概観**
	5.2 Berry 位相***
	5.3 4+1次元での有効作用***
	5.4 非可換Berry接続 と 第二チャーン数***
	5.5 3+1dim トポロジカル絶縁体***

	参考文献
	第6章 トポロジカル絶縁体とdyon中川裕也
	6.1 はじめに**
	6.2 電磁場の有効作用から修正されたMaxwell方程式を導く***
	6.3 dyonの出現***

	参考文献

